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Attention! / Achtung! / Consignes de sécurité!

Failure to comply with the specified precautionary measures may cause serious injury to persons or damage to
property. The installation and commissioning may only be performed by suitably qualified persons, technicians or
installers in compliance with safety regulations.
Damage due to improper installation and commissioning, defective connectors on cables or any other incorrect
handling will void the warranty.
CAUTION: The safety requirements are according to EN 60728-11 and must be observed.

. Disconnect mains power before working on electrical systems.

. Any additional electrical wiring requirements should always be installed by a suitably qualified person(s).
Installation or service work should NEVER be undertaken during electrical / thunderstorms.

Gewidhrleistung

Die gesetzliche Gewahrleistung nach Paragraph 437 BGB betragt 24 Monate.

Bei unsachgemalier Installation und Handhabung erlischt jeglicher Garantieanspruch.

Bestimmungsgemane

Und sachwidrige Verwendung

Die Montage und Inbetriebnahme darf nur von eingewiesenen Personen, Technikern

oder Installateuren unter Beachtung der Sicherheitsbestimmungen durchgefihrt werden.

Schaden durch falsche Montage und Inbetriebnahme sowie durch unsachgemape Handhabung fuhren zum Erl6schen
des Garantieanspruchs.

Veillez a bien respecter les consignes de sécurité ci-dessous. Leur non-respect peut provoquer des dommages
matériels ou corporels.
L'installation et la mise en route ne peuvent étre effectués que par des techniciens ou des installateurs qualifiés en
respectant les consignes de sécurité.
La garantie ne sera pas appliquée lors de dégats causés par une erreur de montage, de mise en route ou par un
mauvais raccordement ou toute autre manipulation incorrecte.
PRUDENCE : avant toute intervention, votre installation doit étre conforme aux exigences définies par les dispositions
Européennes EN 50083 (conformité des installations collectives) et EN 60065 (normes en vigueur pour la protection
électrique).

. Débranchez 'appareil avant toute intervention, car certains composants sous tension sont dangereux

(risque d’électrocution).

Toute intervention sur l'installation ou travaux de maintenance sont a proscrire en cas d'orage.
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1. Introduction

1.1 General

Whats in the box
. 1T TR 63 Receiver
. 1T Remote control + 2 batteries LR 03
. 1 User manual
If any of this is missing, please contact your dealer

1.2 Front panel

Display  Remote sensor USB port

TRIAXITR 63

1.3 Rear panel

TV aerial
for an external TVaerial

TV Scart AC Mains
Coaxial Digital Audio for connection to theTV

TRIAX Taxacees C€ g

IV =J0mA
©0©

ANTIN  ANTOUT COAXIAL RJSS HOMI
-

RF Loop through HDMI Output
for an externaldevice

LAN port
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1.1 Remote control

STANDBY
(Switch the STB on and standby)

N

RED/GREEN/YELLOW/BLUE Buttons
(For interactive function/Submenu
function buttons)

REW( Rewind the playback)
FWD(Fast forward the playback)

PAUSE
(Pause/Active timeshift function)

PLAY

TTX (Open interactive service)

SUBTITLE (On/Off Subtitle)

Menu
(Open and close the menu screen)

W | N oo | bW

OK button
(Confirm a selection)

Cursor/CH+,-/VOL+.-

(Cursor: Navigation buttons used to
navigatemenus items)

(CH+/-: Channel Up and Down
VOL+/-Volume Up and Down)

11

FAV
(Open the Favorite list)

12

RECORD
(Record the TV program and the radio)

13

VOL+,-(Volume Up and Down)

14

USB
(Enter Device List)

15

Numeric entry
(Enter numeric values and select the channel
directly by entering it's number)

16

BACK
(Switch to previous channel)

17

MUTE (Turn off/on the volume)

18

PREV/(Skip Backward)/NEXT(Skip Forward)

19

STOP

20

MEDIA
(Enter Movie playback)

21

AUDIO
(Select audio mode and audio track)

22

EPG
(Open up Electronic Program Guide Menu)

23

INFO
(Press for current channel information )

24

EXIT (Exit from menu)

25

CH+,-
(Channel Up and Down)

26

TV/RADIO
(Switch between TV and Radio)

EN
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2. System connection

2.1 General

There are many different types of TV and other equipment that you can connect to the STB.
In this manual you will see some of the most common ways to connect your equipment.

2.2 Connecting the TV

Aerial

3

el

HDMI cable Scart cable

RF cable

H

e

Productof
TRIAX Group

: |
° |
ANTIN  ANTOUT COAXIAL  RUS A ol

220-240V~
50/80Hz
W MAX.

2.3 Connecting a HiFi system

L Hi-Fi I—/

= m—_0 0| .

=—"—e) oo— FE®

Coaxial cable

Product of
TRIAX TRIAX6roup
5V =50mA

220-240V~
Wbt 50/60Hz

ANTIN ANTOUT  COAXIAL RJ45 HOMI
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3. Getting started

3.1 Welcome

If you use the STB for the first time, the "Welcome" menu appears. Press cursor button to setup the
Region, Language, Display Mode and Aspect Mode. Highlight "OK" and press the "OK" button to start

channel search.

Region 4 France 4
Language English
Display Mode 720p@50HZ
Aspect Mode Auto

OK

3.2 Main Menu

Press "MENU"button, the main menu appears. Press cursor button to select your desired item, then
pree "OK" button to enter the sub menu.

o

EditChannel | Installation  System Setup

= D

Tools Media Player

3.3 Installation

The "Installation” menu allows you to set up channel search and LCN option.
o Press the "MENU" button to enter main menu.
o Press "UP/DOWN " button to highlight "Installation”, press
"RIGHT" button to enter the "Installation" menu.
o Press "UP" or "DOWN" button to select the desired item and
press "OK" button to enter the sub-menu .
o Press "EXIT" button to exit.

Installation

Auto Scan
Channel Scan
LCN

EN 8
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3.4 Auto scan

The "Auto Scan" menu allows you to set up automatically channel search.

Select the "Auto Scan’, press "OK" button to enter the Auto Scan menu.
Press the cursor button to set "FTA Only" /" T2 Signal Only" / "T2-Lite Support",
Highlight "Search’, press the "OK" button to start automatically scan.

FTA Only 4 No 4
T2 Signal Only No
T2-Lite Support No
Search

3.5 Channel scan

"Channel Scan" menu allows you to set up manually channel search.

Select "Channel Scan", press the "OK" button to enter the Channel Scan menu.

Press the cursor button to set Scan mode, Scan Band ,Channel No., Frequency, Bandwidth
and Network Search.

Highlight "Search", press "OK" button to start channel scan manually.

Channel Scan

Scan Mode 4 By channel )

Scan Band UHF
Channel No. CH21(474000KHz)
Frequency 474000KHz
BandWidth 8MHz
Network Search No
Search

Signal Intensity e 81%
Signal Quality e—— 97%

If LCN (Logical Channel Number)Select function is activated,You can't change the original number of
TV channels by scanning . This menu allows you to activate/disactivate the LCN function.
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4. Operation

4.1 Changing channels

There are three ways of channel selection - stepping through the channel list, selection by number
and from the on-screen channel list.
o Stepping through the channel list:
To move through the channel list, press the upward arrow or downward arrow key on the
remote control.
o Selected by number:
Enter the channel number directly by pressing numeric buttons ,and press the "OK" button
to select desired channel.
. Selected by on-screen channels list:
You can also select the required channel directly from on-screen channel list. This is
displayed using the STB's main menu. See "Edit Channel" in this manual for operation detail.

4.2 Accessing the Electronic Program Guide (EPG)

Accessing the EPG of all channels:

o Press the "EPG" button to enter the EPG menu, and a preview of your current channel will be
displayed in the top right corner of the screen.

o Press "UP" or "'DOWN" button to select the desired channel, Press "LEFT" or "RIGHT" button
to select the desired event, Press "GREEN" button to timer the event.

o Press "RED" button to show the "Time bar" menu, you can select the way showing time and
move time by pressing "OK" button.

. Press the "OK" button to display the information about the selected event.

o Press "EXIT" button to back to the previous menu.

EPG 01:39 xXx/Xx/xxxx

(») 0010 BBC FOUR
Auntie's War on Smut
01:30-02-30

3/19 01:30 02:00 02:30 03:00

0008 Interecon

0009 BBC Parl The Recor Commons Questions The Reco
0010 BBC FO [N Proms on FOUR

0011 CBeebie Thisis CBeebies!

0012 301

« Time &« Timer

EN 10
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4.3 Accessing the Electronic Program Guide (EPG) - continued

In "Time bar'menu:

" Exit time bar.

A Back to the current time.

<> Jumps time forward or backward every half an hour.
«»  Jumps time forward or backward every 2 hours.

«» Jumps time forward or backward every 24 hours.

EPG 01:39 xx/xx/xxxx

(») 0010 BBC FOUR
Auntie's War on Smut
01:30-02-30

3/19 01:30 02:00 02:30 03:00

0008 Interecon
0009 BBC Parl The Recor Commons Questions The Recor

0010 BBC FO NI kit Proms on FOUR

0011 CBeebie Thisis CBeehies!
0012 301

| O@ <> «» w»

5. Edit channel
5.1 Edit Channel menu

. Press the "MENU" button to enter main menu.

o Press "UP" or "'DOWN " button to highlight "Edit Channel", press "RIGHT" button to enter the
Edit Channel menu.

o Press "UP" or "'DOWN" cursor button to highlight the desired item and press "OK" button to
enter the sub-menu .

o Press "EXIT" button to exit.

TV Channel List
Radio Channel List
Delete All

11 EN
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5.2 TV /Radio Channel list

Use this menu to set up Favourite, lock, skip, move, sort d,elete and rename for the selected TV/Radio

cha

nnels.

o In the Edit Channel menu, select "TV Channel List" or "Radio channel List", press "OK" button

to enter TV channel list/Radio
. Channel list menu.

Press "UP" or "DOWN" button to highlight the desired channel, press the "OK" button, a
preview of the channel will be displayed in the top right corner of the screen.

TV Channel List

< AlITV

FAV|Lockl Skip|___| Edit]

0001 No Name
0002 YooPlay Ga
0003 E4+1

0004 UKTV Histor
0005 SKY THREE
0006 Sky Spts Ne
0007 Sky News

DVBT
XXXXXXXX
XXXXXX
XXXX

XXX

@

o Press "FAV" button, then press "OK" button to set the FAV channels.
o Press "Red" button to activate "Lock" function. you will be asked to input the
password (The dedault password is "0000" ) ;then Press "OK" button to lock the

selected channels.

o Press "Green" button to activate "Skip" function, press "OK" button to skip the

desired channel.

o Press "Yellow" button to activate "Move" function, highlight the desired channel
and press "OK" button to confirm.Press "UP" or "DOWN" button to select the
new position and press "OK" button, the channel will be moved to the new

position.

o Press "Blue"button to enter Edit channel sub menu .

(@)

Press "OK" button again to cancel the corresponding function.

o Press "color" buttons again to exit the corresponding function.

Edit Channel

| AlITV

0001 No Name
0002 YooPlay Ga
0003 E4+1

0004 UKTV Histor
0005 SKY THREE
0006 Sky Spts Ne
0007 Sky News

NOTE:

-
DVBT (D
XXXXXXXX
XXXXKX
XXXX
XXX

Basically, the operation of "Radio Channel List" is the same as "TV Channel List", but there is
one point different: In "Radio Channel List" mode, there is no video information, so it will
always display Radio's logo in the right side preview window.

EN
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5.3 Delete All

o In the Edit Channel menu, select "Delete All", press "OK" button. You are asked to input a
password(the default password is"0000").

. A warning window appears.
Select "Yes', press "OK" button to delete all channels.
Select "No", Press "OK" button to cancel deleting.

Warning! Do you really want to delete
all channels?

6. SYSTEM SETUP

6.1 System setup menu

Many aspects of your STB can be set to reflect your circumstances and preference.
o Press the "MENU" button to enter the main menu.
o Press "UP" or "'DOWN" button to highlight "System Setup”, press "RIGHT" button to enter the
System Setup menu.
. Press "UP" or "DOWN" cursor button to highlight the desired item and press "OK" button to
enter the sub-menu.
o Press "EXIT" button to exit.

System Setup

Language

TV System

Local Time Setting

Timer Setting

Parental Lock

OSD Setting

Favorite

Audio Description Setting
Multiview Setting

Other

13 EN
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6.2 Language

This menu allows you to set Language of system, Audio, Subtitle and Teletext and to set subtitle
function.
Subtitle: Off/Normal/Hard of Hearing

Language

Language 4 English »
First Audio English
Second Audio English
Subtitle Language English
Teletext English
Subtitle Off

6.3 TV system

This menu allows you to set Video Resolution, Aspect Mode and Digital Audio Out.

Video Resolution: Set up Various video resolutions.
Aspect Mode: Auto/4:3PS/4:3LB/16:9
Digital Audio Out: BS Out/LPCM Out

TV System

Video Resolution 4 720p@50HZ »
Aspect Mode Auto
Digital Audio Out LPCM Out

EN 14
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6.4 Local Time Setting

This menu allows you to set the region and the local time.

Region: Use this menu to change the region.
GMT Usage: Use this menu to open the usage of GMT by

Region/User Define.

Also to close the usage of GMT.

This menu is valid only when selected "User Define" in GMT Usage menu .
GMT Offset: The GMT offset range is "-00:30 ~ +00:00", increasing every half hour

progressively.

Open/Close

"Date" and "Time" menus are valid only when selected "Off" in GMT Usage
menu. Press numeric button to set the time.

Local Time Setting

Summer Time:

Date/Time:

Region 4 France 4
GMT Usage By Region
GMT Offset GMT+01:00
Summer Time On

Date 01/11/2010
Time 01:51

XXXX, XXX, XXXX

6.5 Timer setting
This menu allows you to set the program timer. You can set 8 timers.

Timer Mode: Off/0Once/Daily/Weekly/Monthly

Timer Service:
Wakeup Channel:
Wakeup Date:

On Time:
Duration:

Channel/Records

Set a desired channel as the wakeup channel.
Set Wakeup Date by pressing numeric button.
Set On Time by pressing numeric button.

Set Duration by pressing numeric button.

1:44 01-11-2010

Timer Mode Daily )

Timer Service Channel

Wakeup Channel France 2

Wakeup Date 10-11-2010

OnTime 01:50

Duration 02:00
Save Cancel

15
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6.6 Parental Lock

This menu allows you to lock the menu and the channels, set Rating Lock and change the Password.
. In "System Setup" menu, select "Parental Lock” and press "OK" button, you are asked to
input a password(the default password is"0000").
. After inputting the correct password by pressing numeric buttons, the parental lock menu

appears.
) To lock the Edit channel/ Installation menu. You can set menu lock to
Menu Lock:
on/off.
Rating Lock: Off/ AGE 4~AGE18
New Password: To change the password.
Confirm Password: To confirm the new password.
Parental Lock
Menu Lock 4 Off »
Rating Lock Off
New Password -——-

Confirm Password S

6.7 OSD setting
This menu allows you to set the time of OSD Timeout and OSD Transparency

OSD Timeout: 1-10
OSD Transparency: Off/10%/20%/30%/40%.

OSD Setting

OSD Timeout 4 5 )
OSD Transparency Off

EN 16
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6.8 Favorite

This menu allows you to rename the favorite group.

. In "System Setup" menu, select "Favorite", press "OK" button to enter Favorite menu.

o Select the favourite group you want to change, press "OK" button to open the mock
keypad.Input letter and numeric one by one by pressing the cursor buttons and press "OK"
button to select, after

. finished input, press "Blue" button,you changed Favorite group name successfully.

o Press "EXIT" button to quit the group rename menu.

Rename

: AJBRCREDRERE
1 Favorite 1 G H | J K L
S Favorita s MEINIOJIPQIR
4 Favorite 4 S T UV WX
5 Favorite 5 Y Z0 123
6 Favorite 6 4 56789
7 Favorite 7 SP 7 < OK
8 Favorite 8
CAPS« Delw OK

6.9 Audio Description Setting

This menu allows you to set up Audio Description Setting.

AD Service: On/Off
Use AD as default: On/Off
AD Volume Offset: -3~3
Audio Description Setting
AD Service 4 On )
Use AD as default Off
AD Volume Offset 0

17 EN
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6.10 Multiview Setting
This menu allows you to set Multiview screen.
. In "System Setup" menu, select "Multiview Setting" and press "OK" button, you can select
the screen of 4+1Pictures or 3x3 Pictures .
. Press "EXIT" button to exit "Multiview Setting" menu.

In full screen mode,
Press "BLUE" button to enter multiview mode.
Press "BLUE" button again to exit multiview mode.

Multiview Setting

Multiview Setting ¢ 4+1Pictures )

Multiview setting:
4+7 Pictures 3x3 Pictures

Channel 1

Channel 1 Channel 2 Channel 3

Channel 2

Channel 4 Channel § I Channel 6

- Channel 5

Channel 4

Channel 7 Channel 8 Channel 9

6.11 Other

This menu allows you to set Antenna Power, Channel Play Type, Beeper, and Auto Standby.

On (STB will provide 5V power to antenna)

Antenna Power: Off (STB will not provide 5V power to antenna).

Channel Play Type: All/Free/Scrambled
Beeper: On/Off
Auto Standby: 30Min/1 Hour/2 Hours/3 Hours/Off

Loopthrough In Standby: ~ On/Off

Antenna Power 4 off »
Channel Play Type All
Beeper Off
Auto Standby Off

Loopthrough In Standby Off

EN 18
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7. Tools
7.1 Tools main menu

o Press the "MENU" button to enter main menu.

o Press "UP" or " DOWN " button to highlight "Tools", press "RIGHT" button to enter the Tools
menu.

o Press "UP" or "'DOWN" cursor button to highlight the desired item and press "OK" button to
enter the sub-menu.

o Press "EXIT" button to exit.

Tools

Information

Factory Setting

Software upgrade by OTA
Software upgrade by USB
Remove USB device safely
Network

7.2 Information

You will find here important information about the hardware and embedded software.
o In "Tools" menu, select "Information", press "OK" button to open information window.
o Press "EXIT" button to exit "Information” menu.

Information

Receiver M3626
Hardware MC6644-VER1.0
Software TR 63

Software version HDT2-916 V1.0.6
Build Date Dec7 2016

19 EN
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7.3 Factory Setting

This menu allows you to re-set the STB back to the factory settings, clear all existed channels.
. In the "Tools" menu, select "Factory Setting", press "OK" button.
You are asked to input a password(the default password is"0000").
o A confirmation window is displayed.
Select "Yes" to return back to factory settings and clear all channels.
Select "No" to cancel back to factory settings.
o Press "EXIT" button to exit "Factory Setting" menu.

Factory Setting

This operation will load default and erase allthe channels
that user added, continue?

Yes No

7.4 Software Upgrade

We offer two ways to upgrade software version, upgrade by OTA or upgrade by USB.
o In the "Tools" menu, select "Software upgrade by OTA" or "Software upgrade by USB", press
"OK" button, the upgrade menu is shown.
o Press cursor button to select the desired item, then highlight "Start" and press "OK" button
to start upgrade.
o Press "EXIT" button to exit "Software Upgrade by OTA" or "Software upgrade by USB" menu.

Software upgrade by USB

Upgrade Mode 4 AllCode )
Upgrade File No File
Start

0%

EN
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7.5 Remove USB device safely

This menu allows you to remove the external USB device safely.
o In "Tools" menu, select "Remove USB device safely’,
o Press "OK" button to confirm. Then a window is displayed.
Select "OK" button to remove the USB device.
Select "Cancel" button to cancel the operation.

Disk Remove
Remove 4USB Disk A-3GB )

7.6 Network
This menu allows you to set the network options, watch the weather forecast and listen to the Net
Radio.
Network Setting:  Net choose (Select the way of online) Settings (Set up network parameters)
Network Radio Channel
Application: Weather Channel
Network Setting
Network Application
8. Game

8.1 Game

This menu allows you to play games.
o Press the "MENU" button to enter main menu.
. Press "UP" or "DOWN" button to highlight "Games", press "RIGHT" button to enter the
Games menu.
. Press "UP" or "DOWN" cursor button to highlight the desired item and press "OK" button to
enter the game.
o Press "EXIT" button to exit "Games" menu.

Othello
Sudoku
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9.

Media player
9.1 Media Playback

This function allows you to play the media files from the USB

HDD.

o In "Media player" menu, select "Record", "Video",
"Music" or "Image,

o Press "OK" button to enter Media Playback

menu.

. Press "UP" or "'DOWN" cursor button to select a
desired media file, and press "OK" button to play INFO

the files.

. Press "EXIT" button to exit.

"RED" button:
"GREEN" button:

"YELLOW" button:

"BLUE" button:
"1" button:
2" button:
"INFO" button:
"EXIT" button:

"RED" button:
"GREEN" button:

"YELLOW" button:

"BLUE" button:
"1" button:
"2" button:
"INFO" button:
"3" button:
"EXIT" button:

"BLUE" button:
"1" button:
2" button:
"INFO" button:
"EXIT" button:

"RED" button:
"GREEN" button:

"YELLOW" button:
"1" button:
"EXIT" button:

Music Image Video Record

4 USB 1 >

840.mpg

3 [IEE Why.mp3

4 Lonely.mp3
5 Because.mp3
6
il

| swear.mp3
3319KB

Rose.ipg 00:03:32
Fly.jpg —_—

% 00:03:15 00:03:32
4 << > B p> ppl

« Play List « FAV FAV Al « Edit
1 Switch 2 Sort INFORepeat EXITExit

Music
Press to show and edit the Play List.
Press to set the selected file to Favourite file and add this file to play list.
Press again to cancel favourite and delete the file from play list.
Press to set all the files of current directory to Favourite files and add to play
list. Press again to cancel favourite and delete all file of current directory
from the play list.
Press to enter to edit sub-menu for the selected file.
Press to switch TAB between Music/Image/Video/Record.
Press to sort the files of the current directory by Name/Time/Size/Favourite.
Press to set repeat mode (Repeat Folder/ Random Folder/Repeat One).
Return to the upper directory.

Image
Press to show and edit the Play List.

Press to set the selected file to Favourite file and add this file to play list.
Press again to cancel favourite and delete the file from play list.
Press to set all the files of current directory to Favourite files and add to play
list. Press again to cancel favourite and delete all file of current directory
from the play list.
Press to enter to edit sub-menu for the selected file.
Press to switch TAB between Music/Image/Video/Record.
Press to sort the files of the current directory by Name/Time/Size/Favourite.
Press to set slide show option.
Press to view image in multi view mode
Return to the upper directory.
Video
Press to enter to edit sub-menu for the selected file.
Press to switch TAB between Music/Image/Video/Record.
Press to sort the files of the current directory by Name/Time/Size.
Press to set repeat mode (Repeat Folder/Repeat One).
Return to the upper directory.

Record
Press to Rename the selected recording file.
Press to Lock the selected recording file.(The password is necessary for the
operation) Press again to unlock the recording file.
Press to delete the selected recording file.
Press to switch TAB between Music/Image/Video/Record.
Return to the upper directory.

EN
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9.2 HDD Information

This menu can display some parameters of Removable HDD.
. In "Media Player" menu, select "HDD Information", press "OK" button to open HDD
information window.

o Press "EXIT" button to exit.
]

"YELLOW" button: Press to set format option (FAT/NTFS).

" " : Press to set DVR Type

BLUE button: (REC & TMS/Record/Timeshift),

HDD Information

USB Disk A: xxxG bytes

[ - )
Volume: XXXX
Total Size: xxxx bytes
Free Size: xxxx bytes
Rec Size: xxxx bytes
TMS Size: xxxx bytes
File System: FAT32
Format DVR Set
Disk Mode {4 FAT » DVR Type { REC&TMS »
" OK ' Cancel " OK ' Cancel

9.3 DVR Setting

This menu allows you to set the DVR Settings.
o In "Media Player" menu, select "DVR Setting", press "OK" button to enter "DVR Setting"menu.
. Press "UP" or "DOWN" cursor button to highlight the desired item and press "OK"button to
enter the sub-menu.
. Press "EXIT" button to exit.

DVR Setting

Timeshift 4 Pause b
Jump 30sec
Timeshift to Record Off

PS Record Off

After Recording Go to Standby-mode

Timeshift: Pause/Off/Auto

Step to: 30sec/1Tmin/5min/10min/15min/20min/30min
Timeshift to Record: On/Off

PS Record: On/Off

After Recording: Watch TV/Go to Standby-mode
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10. Timeshift / Record

10.1 Mass storage device on the USB port

Plugging an external Mass Storage Device on the USB port gives you access to Time Shift/Record
a broadcast programme.
o Pause a broadcast programme and continue watching it later (Time Shift )
o Record a broadcast programme.
o When the space available on the Mass Storage Device runs out, recording operation of
broadcast will stop.

NOTE:
Please use USB 2.0 disk when recording or timeshift.
For timeshift and recording feature, you need a bigger size USB drive or HDD (>2GB).

10.2 Timeshift

Initiate:

Time Shift can be done in full screen mode by pressing the "PAUSE" button.
o Press "RIGHT" or "LEFT" button to select the time you want to start.
o Press "OK" button to start timeshift playback.

Playback

During the playback, it is possible to perform the following actions :
. Press "PAUSE" button to pause the playback.
o Press "FORWARD" button to fast forward the playback.
o Press "BACKWARD" button to rewind the playback.
o Press "STOP" button to stop TimeShift playback and return to Live programme.

BBC FOUR 03/19 01:36

Play 00:02:37 00:07:12

2%
I S
> TS

10.3 Record

Instant record
In full screen mode, press "RECORD" button to record the current programme instantaneously.

. Press "RECORD" button again can input duration.
. Press "STOP" button to stop recording, then a confirmation window appears.
o Select "Yes" to stop recording. Select "No" to continue recording.
Timer recor
During the playback, it is possible to perform the following actions :
o You can enter timer setting menu to set a timer record by EPG or System set up option.
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11. Troubleshooting

Problem Possible cause What to do
Standby light not lit Mains lead unplugged Check mains lead
Mains fuse blown Check fuse

No signal found

Aerial is disconnected
Aerial is damaged/misaligned
Out of digital signal area

Check aerial lead
Check aerial
Check with dealer

No picture or sound

Scart/AV is not selected onyour TV

Reduce to another channel

Scrambled channel
message

Channel is scrambled

Select alternative channel

No response to remote
control

Receiver off

Handset not aimed correctly
Front panel obstructed

Hand set batteries exhausted

Plug in and turn onplug
Aim handset at front panel
Check for obstructions
Replace handset batteries

Forgotten channel lock
code

Re-install channels to cancel
channel lock

Forgotten menu lock
code

Contact help line

The remote control will
not operate your STB

(1) The batteries inyour remote
control need replacing

{2) There is an obstruction
blocking the signal path
between the remote control
and the box.

[1) Replace the batteries

[2]) Check that thereis nothing in
the way of the pathbetween
the remote control and the
receiver

After moving the STBto
another room you find you
are no longer ableto
receive digital reception

The aerial feed formernew point
may come through a distribution
system which may reduce the
digital signal now received bythe
box.

Try a direct feed from the antenna

25
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12. Specifications

TUNER & CHANNEL « RF INPUT CONNECTOR x1
(IEC-TYPE, IEC169-2, FEMALE)
* RF OUTPUT CONNECTOR x1
(IEC-TYPE, IEC169-2, MALE (LOOPTHROUGH))
« FREQUENCY RANGE:
174MHz~230MHz(VHF)
470MHz ~862MHz (UHF)
* SIGNAL LEVEL:
-15 ~-70 dbm
DECODER
» Video decoder MPEG-2 MP@HL, AVC/H.264 HP@L4.1
MPEG-4 ASP SUPPORTED
* Audio decoder MPEG-1 Layer 1,2/PCM/HE-AAC V1.0
ICE958 SPDIF/Dolby D+ andDolby D
« INPUT RATE MAX. 48Mbit/s
» VIDEO FORMATS 4:3/,16:9 SWITCHABLE
» VIDEO OUTPUT HDMI, CVBS
+ MODULATION QPSK,16QAM,64QAM, 256QAM
CONNECTION
« MAIN POWER CABLE FIXED TYPE
- TUNER ANTENNA INPUTx1, ANTENNA OUTPUTx1
* DATA PORT USB slot x1
« HDMI HDMI OUTPUT x1
* SCART TOTV X1
» SPDIF COAXIAL x1
* LAN RJ x1
POWER SUPPLY
* INPUT VOLTAGE 220-240V~, 50/60Hz
* POWER CONSUMPTION MAX. 6W
NOTE:
Design and Specifications are subject to change without notice.
DOLBY

DIGITAL PLUS
Manufactured under license fromDolby Laboratories. Dolby and thedouble-D
symbol are trademarks ofDolby Laboratories.
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Attention! / Achtung! / Consignes de sécurité!

Failure to comply with the specified precautionary measures may cause serious injury to persons or damage to
property. The installation and commissioning may only be performed by suitably qualified persons, technicians or
installers in compliance with safety regulations.
Damage due to improper installation and commissioning, defective connectors on cables or any other incorrect
handling will void the warranty.
EN CAUTION: The safety requirements are according to EN 60728-11 and must be observed.

. Disconnect mains power before working on electrical systems.

. Any additional electrical wiring requirements should always be installed by a suitably qualified person(s).
Installation or service work should NEVER be undertaken during electrical / thunderstorms.

Gewidhrleistung
Die gesetzliche Gewahrleistung nach Paragraph 437 BGB betragt 24 Monate.
Bei unsachgemalier Installation und Handhabung erlischt jeglicher Garantieanspruch.
Bestimmungsgemane
Und sachwidrige Verwendung
DE Die Montage und Inbetriebnahme darf nur von eingewiesenen Personen, Technikern
oder Installateuren unter Beachtung der Sicherheitsbestimmungen durchgefihrt werden.
Schaden durch falsche Montage und Inbetriebnahme sowie durch unsachgemape Handhabung fuhren zum Erl6schen
des Garantieanspruchs.

Veillez a bien respecter les consignes de sécurité ci-dessous. Leur non-respect peut provoquer des dommages
matériels ou corporels.

L'installation et la mise en route ne peuvent étre effectués que par des techniciens ou des installateurs qualifiés en
respectant les consignes de sécurité.

La garantie ne sera pas appliquée lors de dégats causés par une erreur de montage, de mise en route ou par un
mauvais raccordement ou toute autre manipulation incorrecte.

FR PRUDENCE : avant toute intervention, votre installation doit étre conforme aux exigences définies par les dispositions
Européennes EN 50083 (conformité des installations collectives) et EN 60065 (normes en vigueur pour la protection
électrique).

. Débranchez 'appareil avant toute intervention, car certains composants sous tension sont dangereux
(risque d’électrocution).
Toute intervention sur l'installation ou travaux de maintenance sont a proscrire en cas d'orage.

Félicitations pour I'achat de votre adaptateur / enregistreur TNT HD TRIAX TR 63.

Avant de démarrer

Il n'est pas indispensable de lire entierement ce mode d'emploi pour recevoir des images de la Télévision Numérique Terrestre dite TNT.
Toutefois, nous vous recommandons sa lecture pour vous donner un apergu des nombreuses possibilités de votre adaptateur afin de
bénéficier du meilleur de ses services.

Conseils et recommandations

Assurez-vous que votre adaptateur est suffisamment éloigné de sources de chaleur, par exemple radiateurs. N'exposez pas
I'adaptateur a une humidité supérieure a 80% ou a une température ambiante inférieure a +15°C ou supérieure a +35°C.

Ne couvrez pas les grilles d'aération de I'adaptateur. Laissez un minimum de 10 cm d'espace libre au-dessus de I'adaptateur. Ne rien
poser dessus (exemple vase), éviter que du liquide ne puisse entrer a 'intérieur.

Ne raccordez pas I'adaptateur a la tension secteur avant que tous les autres branchements n'aient été effectués.

Il est recommandé de débrancher I'adaptateur de la prise secteur et de I'antenne terrestre lors d'orages.

Les performances et la fiabilité de votre adaptateur sont garanties. La garantie ne couvre pas les dommages causés par l'intervention
de personnels non autorisés ni les dommages directs ou indirects résultants de chocs électriques. Ne jamais enlever le couvercle de
votre adaptateur car il y a risque d'électrocution.

Pour toute question, n’hésitez pas a contacter votre revendeur TRIAX.

Environnement

Les piles contiennent des éléments tres polluants pour I'environnement. NE PAS LES JETER. Pensez a les déposer dans les bacs
destinés au recyclage.

Les appareils électriques et électroniques sont susceptibles de contenir des éléments qui, bien qu'indispensables au bon
fonctionnement du systéme, peuvent s'avérer dangereux pour la santé et I'environnement s'ils sont manipulés ou éliminés de maniére
incorrecte. Par conséquent, veuillez ne pas jeter votre adaptateur usagé avec les ordures ménageéres.

Aidez-nous a préserver I'environnement dans lequel nous vivons !

Entretien

|'adaptateur peut étre nettoyé a I'aide d’'un chiffon doux et sec.

N'utilisez ni tampon abrasif, ni poudre décapante, ni solvants tels qu'alcool ou térébenthine : ils pourraient endommager la finition de
I'adaptateur.

FR 2
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Quelques regles importantes concernant la TNT

Lors de réorganisation des bouquets des chaines ou suite a I'ajout de nouvelles chaines vous serez amenés a refaire une recherche
automatique des chaines pour continuer a recevoir toutes les chaines gratuites. Cette nouvelle recherche est trés simple a l'aide de la
touche <SOS> de la télécommande (voir ci-dessous et au chapitre 9.10).

La disparition de certaines chaines du jour au lendemain ne sera que la conséquence des réajustements décrits ci-dessus. Une simple
réinitialisation de I'adaptateur qui est toujours suivie du mode premiére installation automatique vous permettra de retrouver toutes les
chaines perdues et de profiter pleinement de la TNT !

Le TR 63 est un produit grand public qui n'est pas destiné a fonctionner 24 heures sur 24, 7 jours sur 7. Nous vous recommandons de
le mettre régulierement en veille au moins une fois par jour. Une mise en veille réguliere lui garantira une plus grande longévité et une
qualité des signaux délivrés.

TOUCHE SOS

Cette touche de la télécommande vous permet de forcer votre adaptateur a mettre a jour automatiquement sa liste des chaines. Cette
fonction est tres utile si des chaines devaient vous manquer suite a un changement de fréquence. De méme, lors de I'ajout de nouvelles
chaines, une simple pression sur cette touche suivie d'une confirmation mettra automatiquement la liste des chaines a jour de votre
adaptateur.

|'adaptateur aura ainsi en mémoire les derniers paramétres émis par les émetteurs.

Toutefois, si votre adaptateur ne fonctionne plus correctement alors que la veille tout allait bien, avant de le retourner a votre
installateur en pensant qu'il est défectueux, ayez le réflexe suivant :

Si la nouvelle recherche des chaines suite a I'appui sur la touche SOS ne regle pas le probleme, il se peut que les modifications
apportées aux signaux par les diffuseurs soient conséquentes et nécessitent une mise a jour du logiciel interne de I'adaptateur. Dans ce
cas, votre installateur ou vous-méme pourrez consulter notre site Internet www.triax.fr, ou vous retrouverez gratuitement toutes les
mises a jour rendues nécessaires par les modifications apportées aux signaux TNT. Cette mise a jour pourra étre chargée dans
I'adaptateur a 'aide d'une clé USB. Veuillez-vous reporter au chapitre mise a jour de votre adaptateur TNT.

Enfin si tous ces conseils n'ont pas solutionné votre probléme, veuillez retourner votre adaptateur a votre revendeur.

Nous espérons que ces quelques conseils vous permettrons de profiter pleinement de votre adaptateur TNT.

ECOCONCEPTION : Faible consommation

Cet adaptateur TNT est conforme au REGLEMENT (CE) No 107/2009 de la commission du 4 février 2009 portant application de la
directive 2005/32/CE du Parlement européen et du Conseil concernant les exigences relatives a I'écoconception des décodeurs
numériques simples.

La conception de cet adaptateur notamment concernant sa faible consommation d'énergie lui permet de diminuer son impact sur
I'environnement.

La consommation de cet adaptateur est :

< 0,5 Watts en mode veille

< 5 Watts en mode actif (hors télé-alimentation d’'une antenne intérieure amplifiée)

Votre adaptateur integre également la fonction de mise en veille automatique au bout de 3 heures si celui-ci n'a subi aucun changement
de son état (changement de chaine, changement de volume, mise en route d'un timer d'enregistrement, ...). Cette mise en veille
automatique peut étre désactivée mais par défaut est positionnée a 3 heures.
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Mode d‘emploi

1. Présentation

Cet Adaptateur/Enregistreur numérique TNT HD TRIAX TR 63 est destiné a la réception et a
I'enregistrement des programmes numériques terrestre gratuits DVB-T2 HEVC, DVB-T2 MPEG4, DVB-T1
MPEG 4 HD (Haute Définition) et MPEG 4 SD (Définition Standard).

Le TR 63 est un adaptateur, entre autres, destiné a la réception de la nouvelle norme de TNT Allemande
qui va démarrer le 30 mai 2016 et qui sera progressivement déployée entre 2016 et 2019. Il permet la
réception et I'enregistrement des programmes numeériques terrestre gratuits en Haute Définition.

Sa simplicité de mise en ceuvre et d'emploi, ses fonctions multimédia en font un produit convivial et
agréable. Toutes ses fonctions sont accessibles a I'aide de sa télécommande et sont directement
affichées a I'écran de votre téléviseur.

Pour pouvoir utiliser votre adaptateur / enregistreur numérique TNT HD, vous devez utiliser une antenne
correctement orientée sur I'émetteur diffusant les signaux TNT.

Le but de ce mode d’emploi est de vous permettre d'installer rapidement et facilement votre adaptateur
/ enregistreur numérique TNT HD afin d’en profiter pleinement.

1.1 Caractéristiques générales

o Réception et enregistrement des chaines numériques gratuites COFDM DVB-T2

HEVC/MPEG, DVB-T1 MPEG 4 HD, MPEG 4 SD

Fréquences d’'entrée en mode automatique : 174-230 / 470-862 MHz

Un tuner numérique avec sortie boucle de passage, démodulation COFDM 2K, 8K

Capacité mémoire 1000 programmes TV et Radio

Mode ‘Installation automatique’ de I'adaptateur lors de sa premiere mise en route

Fonction LCN de tri automatique des programmes suivant |'ordre défini en France

Menu convivial, intuitif et graphique en plusieurs langues

Guide Electronique des Programmes (EPG) sur 7 jours si diffusé

Décodeur Télétexte intégré (STV/VBI) et transparence vers le TV

o Controle parental sur les chaines selon le niveau moral diffusé (-10,-12,-16 et -18 ans)

. Sous titrage DVB, sous titrage télétexte (si diffusés par les chaines)

o Afficheur 4 * 7 segments, affichage du numéro de chaine en marche et de I'heure en veille

. Touche SOS : elle permet de mettre a jour trés simplement la liste des chaines de
I'adaptateur lors de changement du signal (changement de fréquence, ajout de chaines,
etc..)

. PVR ready, Time Shift, Instant Replay, enregistrement sur un support externe USB 2.0

. Fonctions multimédia via son interface USB pour enregistrement sur support externe
(disque dur ou clé USB 2.0) et mise a jour du logiciel interne de I'adaptateur

. Lecture de fichiers audio, photo et vidéo depuis un support externe 2.0, lecture des
enregistrements réalisés par I'adaptateur

o 1 entrée antenne IEC femelle, 1 sortie antenne IEC méle

. 1 péritel (TV ou VCR/DVR)

1 sortie numérigue HDMI, résolutions de 480i a 1080p

1 sortie audio numérigue S/PDIF coaxiale

1 port LAN (RJ45) pour accéder aux services interactifs tels que la météo

Tension d’alimentation : 100 - 240 V/AC, fréquence 50/60 Hz

Faible consommation en mode actif < 6 W et < 0,5 W en mode veille

Boitier métal noir, dimensions 168 x 36 x 90 mm, poids 0,65Kg

Température de fonctionnement : +15°C a +35°C

Modele TR 63, référence 305263, code EAN 5702663052635
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1.2 Configuration de livraison

Le carton de votre TR 63 contient :
. 1 adaptateur TR 63
. 1 télécommande et ses deux piles LR 03
. 1 mode d’emploi
Si I'un de ces accessoires devait manquer, veuillez contacter votre revendeur.

1.3 Vue de face

TRIAX|TR 63

- USB : Port USB IN /OUT pour mise a jour du logiciel de I'adaptateur, lecture de fichiers
photo, audio, vidéo, enregistrement et lecture

1.4 Vue arriére

TOUT COAXIAL RJ45

- ANT IN : Entrée des signaux d'antenne TNT

- ANT OUT : Sortie des signaux d'antenne TNT

- COAXIAL : Sortie audio numérique SPDIF coaxiale

- RJ 45 : Port LAN pour raccordement de I'adaptateur a Internet

- HDMI : Sortie vidéo et audio au format HD (Haute Définition). A raccorder sur la prise
HDMI de votre TV a l'aide d'un cordon HDMI

- TV : Sortie vidéo et audio au format SD (Définition Standard). A raccorder sur la prise
péritel de votre TV ou écran plat

- 220-240V : Raccordement de l'alimentation a la prise secteur
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1.5 Télécommande

©000 o oe

FR 8



Mode d‘emploi
TRIAX
N° Bouton Fonction
1 {_I_'} VEILLE Marche / Veille
SOS = Mise a jour de la liste des chaines

2 Rouge (SOS) / VERT / JAUNE / Touches de couleur : fonction décrite dans

BLEU les sous-menus

JAUNE = accés au menu timer
; Rrane e (14 8 <1120 e
4 PAUSE Arrét sur image ou Timeshift :si un support USB
est connecté

5 > Lecture
6 TTX Menu Télétexte
7 SUBTITLE Menu sous-titres
8 MENU Affichage du Menu a I'écran
9 OK Validation d'un choix, accés a la liste des chaines
10 AV /<4p» Navigation dans les menus
11 FAV Accés aux listes des chaines mise en Favoris
12 REC Enregistrement direct
13 VOL +/- Changement du volume
14 USB Acces au répertoire USB
15 0..9 Pavé numérique
16 BACK Retour a la chaine précédente
17 MUTE Coupure du son
1 v e o 4o T
19 ] Stop, arrét de lecture
20 MEDIA Acces a la liste des enregistrements réalisés
21 AUDIO Menu audio
22 EPG Guide Electronique des Programmes
23 INFO Information sur(l;ilaplricthrdaun;rir;i:In cours et surla
24 Exit Sortie des menus
25 CH +/- Changement de chaine
26 TV / RADIO Commutation entre Liste TV et liste Radio
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2.

3.

Raccordement de votre adaptateur

2.1 Raccordement au téléviseur, magnétoscope et chaine hifi

Raccorder I'adaptateur aux autres appareils avant d’effectuer le branchement secteur.

Cette précaution permet d'éviter toute détérioration de I'adaptateur ou des autres appareils.

Lorsque tous les autres raccordements ont été effectués, brancher I'adaptateur a une alimentation
230 V/50 Hz.

Faire les raccordements suivants :
o brancher le cable d'antenne sur « RF IN — entrée antenne » de I'adaptateur.
. si besoin, raccorder la sortie de l'antenne de l'adaptateur « RF OUT » avec un cordon
d'antenne - non fourni - a I'entrée antenne de votre téléviseur ou magnétoscope.
. pour disposer de signaux Haute Définition HD numérique, raccorder la sortie HDMI de votre
adaptateur a une entrée HDMI de votre téléviseur (cordon HDMI non fourni).
. brancher votre adaptateur TR 63 directement sur la prise péritel AV1 de votre téléviseur, dans
ce cas les signaux délivrés seront SD.
. Pour accéder aux services Internet, raccorder un acces a votre réseau au connecteur marqué
RJ45
Pour réaliser des enregistrements il vous faudra raccorder un disque dur externe sur la sortie USB de
votre adaptateur.

2.2 Raccordement a un ensemble type Home Cinéma

Faire le raccordement suivant : brancher la sortie audio numérique « SPDIF » de I'adaptateur a I'aide d'un
cordon audio numérique coaxial — non fourni — a votre ensemble Home Cinéma.

Premiére mise en route : guide de démarrage rapide

Ce chapitre vous permettra d’effectuer, dans un minimum de temps, les réglages indispensables de votre
adaptateur avant de partir a la découverte de son utilisation.

Avant de continuer la lecture de cette « Installation Rapide », vous devez posséder une antenne terrestre
dirigée vers I'émetteur diffusant les signaux de la TNT dans votre région. Cette antenne doit pouvoir
recevoir correctement I'ensemble des multiplexes diffusant les chaines de la TNT.

En cas d'erreur de manipulation lors de l'installation rapide, ne vous alarmez pas car vous pourrez tres
facilement revenir aux réglages usine en réinitialisant I'adaptateur comme indiqué au chapitre 7.2 «
Réinitialisation ». L'écran ci-dessous apparait a la 1ere mise sous tension de votre adaptateur.

Bienvenue

Region 4 France >
Langue Frangais
Résolution vidéo 720p@50HZ
Format de I'écran Auto
Ok

FR
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o Région : Indiquer le pays ou est installé 'adaptateur avec < «/» >, <VWA puis passer a la ligne
Suivante avec <V¥>

o Langue : choisir la langue des menus avec <</P >, puis passer a la ligne suivante avec <V¥>

. Résolution vidéo : presser sur OK pour sélectionner la meilleure résolution supportée par
votre téléviseur a I'aide de <<«/® > valider avec OK dans I'écran demandé

o Format de I'écran : laisser sur Auto

o A la fin de ces réglages, aller sur « OK » et presser sur OK pour mémoriser ces réglages. La
recherche automatique des chaines va démarrer

|'adaptateur va démarrer la recherche automatique des chaines TNT gratuites et les mémorisera.

Recherche auto

P Chaine TV 10 P Chaines radio
NRJ12
TMC
NT1
LCP
25 DVBT 506167 Gk BN
26 DVBT2 514167 X N
27 BN B2 500167 o \E
28 DVBT2 530167 X
2980 BVEEZ 558167 éf
: : . : - 8%
Alafin de larecherche, 'adaptateur TR 63 mémorisera la liste des chaines trouvées et affichera la chaine

n°l.

Il vous est possible de personnaliser certains réglages comme mettre un code parental, changer la
résolution HDMI, changer les paramétres vidéo. Tous ces réglages sont détaillés au chapitre 6 « Menu
préférences ».

4, Menu installation
Si votre adaptateur a été correctement paramétré comme indiqué au chapitre 3 « premiere mise en route,
ce chapitre ne vous est d'aucune utilité.

Installation

Recherche auto
Recherche avancée
LN

Ce chapitre est plus particulierement réservé aux professionnels de I'antenne, il leur permet de
. Démarrer une recherche automatique des chaines
. Démarrer une recherche manuelle des chaines (recherche avancée)
o Activer ou désactiver ['utilisation de la fonction LCN qui permet le classement automatique
des chaines en fonction de leur numéro assigné (cas en France)

Pour naviguer dans le menu, procéder comme suit :
o Appuyer sur le bouton « MENU » pour entrer dans le menu principal

11 FR
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. Sélectionner « installation » avec <V A> et appuyer sur <OK> pour entrer dans le menu «
installation »

. Appuyer sur <¥ A> pour mettre en surbrillance le sous-menu souhaité et appuyer sur <OK>
» pour entrer dans le sous-menu

o Appuyer sur <</ »> pour sélectionner 'option souhaitée et confirmer par <OK>, appuyer sur
<</P > pour changer le réglage.

o Presser sur <EXIT> pour sortir de ce menu, presser sur <BACK> pour revenir en arriere

4.1 Recherche automatique

Recherche auto

Clair Seulement Non
Signal T2 uniquement Non
T2-Lite Non
Recherche

Le mode « recherche automatique » permet de rechercher les chaines automatiquement. Sélectionner
le type de recherche automatique souhaitée :
o Clair seulement : non = recherche de toutes les chaines (gratuites et codées), oui =
recherche uniguement des chaines gratuites
. Signal T2 : Non = recherche des signaux DVB-T (Francais) et DVB-T2 (Allemands), Oui =
recherche uniquement des signaux DVB-T2 (Allemands)
o T2-Lite : non utilisé, laisser sur Non
Mettre « recherche » en surbrillance, presser sur OK et confirmer cette action en pressant a nouveau

sur OK. Toutes les chaines seront réinstallées (effacement des chaines mémorisées et ajout de toutes

les chaines trouvées)
Non = ajout des chaines trouvées lors d'une recherche a toutes les chaines déja mémorisées
Exit = quitter ce menu sans faire la moindre recherche ni ajout de chaines.

4.2 Recherche avancée des chaines

Il est possible de faire une recherche des programmes par fréquence ou par canal.

. Presser sur <MENU> pour entrer dans le menu installation puis sur <OK>

. Presser sur < A/ ¥ > pour sélectionner recherche avancée puis sur <OK>

. Sélectionner le canal ou la fréquence de recherche avec <«/»>et <A/ V>

. Si vous sélectionnez par canal, entrer la valeur du canal, si vous sélectionnez par
fréquence, entrer la valeur de la fréquence en Kilohertz

. Entrer les valeurs demandées, si les barre-graphes « Intensité du signal » et « qualité du
signal » indiquent une valeur supérieure a 60%, sélectionner « commencer la recherche »
et presser sur <OK>.

FR
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Recherche avancee

Mode | Par canal [ 2
Bande UHE
Chaine No. CHA48 (690167KHz)
Recherche réseaux Non
Recherche

Niveau Signal —

Qualité Signal SS— | ()%

La recherche avancée (manuelle) va faire une recherche des chaines mais n’ajoutera pas les
chaines si elles sont déja en mémoire dans I'adaptateur. L'utilisateur doit connaitre la fréquence et la
largeur de bande du canal sur lequel il veut rechercher des chaines.

o Sélectionner « OUI ou NON » pour ne faire la recherche que sur le canal demandé

. Pour ne pas faire de recherche manuelle presser sur « EXIT »

Remarque:
Avec cette méthode de recherche (par fréquence), il est possible de rechercher et mémoriser des
programmes dans la bande de fréquences VHF de 120 MHz a 440 MHz.

4.3 LCN

Fonction LCN activée, les chaines gardent leur numéro assigné par cette fonction. Fonction
désactivée, les chaines prennent le numéro attribué lors de la recherche des chaines. Par défaut
laisser sur « Marche ».
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5.

Menu edition chaines

Ce menu permet d'agir sur les chaines TV.

Liste chaines TV

4 Toutes les télévisions »>

Verrou ___

0001 TF1
0002 France 2
0003 F3 Alsace

0004 SCANAL+ i
0005 France 5 DVBT
0006 M6 F3 Alsace
0007 Arte 6390?lfi?KHZ.-'BK-‘ri&-':-Ar-«'l
0008 C8 FID 2;-2}:'2 ._3"\1

Gl: 1/8 FEC: 314

5.1 Maettre une chaine en favoris

Utilisez ce menu pour créer des listes de favoris :

Sélectionner la chaine a mettre en favoris avec < ¥ A> puis presser sur la touche <OK>

Un tableau va apparaitre (FAV1 a FAV8)

Sélectionner dans quelle liste de FAV vous souhaitez placer la chaine avec <V A> et presser sur <OK>
pour confirmer. Un cceur va apparaitre a coté de la liste

Répéter I'opération pour d'autres chaines

correspondant a la liste de favoris souhaitée (Rouge = FAV1, Vert = FAV2, Jaune = FAV3, Bleu = FAV4)
Presser 3 fois sur Exit, confirmer sur <OK>, la ou les chaines sélectionnées font partie de la liste de
favoris sélectionnée.

Pour visualiser une liste de favoris, presser sur la touche FAV, puis sur <OK> pour entrer dans la liste FAV souhaitée.

5.2 Verrouiller une chaine

Utilisez ce menu pour verrouiller une ou plusieurs chaines de la liste des chaines :

Dans le menu « Liste de chaines TV », appuyer sur la touche <ROUGE> de la télécommande. Entrer le
mot de passe.

Sélectionner la ou les chaines a verrouiller avec < ¥ A> puis presser sur <OK>. le nom de la chaine
apparaitra avec une coche dans la colonne « cadenas » indiquant qu'elle est verrouillée et que le mot de
passe sera systématiquement demandé pour y avoir acces.

Verrouiller d'autres chaines et presser 2 fois sur <Exit> et confirmer par <OK>. Pour visualiser la ou les
chaines verrouillées, il sera nécessaire d’entrer le mot de passe.

Pour déverrouiller une chaine verrouillée, sélectionner cette chaine dans le menu verrouiller, entrer le mot de passe
et la chaine sera déverrouillée.

5.3 Sauter une chaine

Utilisez ce menu pour sauter une chaine c'est a dire que cette chaine sera ignorée lors du zapping sur les chaines
de la liste des chaines. Elle sera par contre visible en tapant son numéro directement sur la télécommande.

Dans le menu «Liste de chaines TV», appuyer sur la touche <VERTE> de la télécommande.
Sélectionner la ou les chaines a sauter avec <V A> puis presser sur < OK >. le nom de la chaine
apparaitra avec une fleche dans la colonne « sauter » indiquant qu’elle sera sauté (non affichée) lors du
zapping avec les touches CH+/-.

FR
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o Sauter d'autres chaines, presser 2 fois sur <Exit> et confirmer par <OK> pour valider le saut de ces
chaines.
Pour rendre a nouveau visible une chaine, sélectionner cette chaine dans le menu sauter puis presser sur la touche
<VERTE> et sur <OK> et celle-ci sera a nouveau visible (enlever la fleche).

5.4 Déplacer une chaine

Utilisez ce menu pour déplacer une ou plusieurs chaines de la liste des chaines :

o Dans le menu «Liste de chaines TV », appuyer sur la touche <JAUNE> de la télécommande.

. Sélectionner la chaine a déplacer avec <OK> puis la déplacer avec <V A > puis presser sur <OK> pour la
positionner a son nouvel endroit dans la liste. Veuillez noter que si la fonction LCN est activée, la chaine
déplacée garde son numéro d'origine.

o Répéter I'opération pour déplacer d’autres chaines.

Dans le menu «Liste de chaines TV », la fonction éditer (touche BLEU) permet de trier, renommer ou supprimer les
chaines.
5.5 Trier une chaine

Utilisez ce menu pour trier les chaines par ordre alphabétique.

5.6 Renommer une chaine

Utilisez ce menu pour renommer une chaine. Un clavier virtuel permet de renommer la chaine.

5.7 Supprimer une chaine

Utilisez ce menu pour supprimer une chaine. Dans le menu «Liste de chaines TV », appuyer sur la touche <BLEU> de
la télécommande.
. Sélectionner la chaine a supprimer avec <V A >, presser sur <OK> et entrer le mot de passe. Une croix
apparait a coté de la chaine a supprimer.
. Répéter I'opération pour supprimer d'autres chaines.
o Presser 2 fois sur <Exit> et confirmer par <OK> pour valider la suppression des chaines.
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6. Menu réglages

Normalement, votre adaptateur TR 63 est correctement réglé lors de sa premiere mise en service
(menu d'installation automatique). Il vous est toutefois possible de modifier certains réglages comme
la résolution HDMI par exemple. Dans le cas contraire, vous pouvez vous reporter au chapitre 10 «

Utilisation quotidienne ».
Reéglages

Langue

Systeme TV
Reéglage de I'heure
Reglage Timer
Controle parental
Reglage OSD
Favoris

Reglage Audio Description

Le menu « réglages » vous permet de personnaliser un certain nombre de réglages suivants :

. Langue OSD : la langue des menus affichés par votre adaptateur

o Systeme TV : réglage de la résolution

. Réglage de I'heure : a ne pas changer, I'heure se regle automatiquement via le signal TV
regu

. Réglage Timer : réglage de programmateurs d’enregistrement (voir chapitre 6.4)

. Réglage OSD : temps d'affichage et transparence des menus

. Favoris : changement du nom des groupes de favoris

o Réglage audio description : permet de paramétrer I'affichage de I'audiodescription

Pour naviguer dans le menu, procéder comme suit :

o Appuyer sur le bouton <MENU> pour entrer dans le menu principal

. Sélectionner « réglages » et appuyer sur OK pour entrer dans le menu

. Appuyer sur < ¥ A> pour mettre en surbrillance le sous-menu souhaité et appuyer sur <OK>
pour entrer dans le sous-menu

o Appuyer sur < ¥ A> pour sélectionner l'option souhaitée et confirmer par <OK>, appuyer sur
<<4/» > pour changer le réglage

. Presser sur <EXIT> pour sortir de ce menu.
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6.1 Réglages langue

Ce menu vous permet de régler la langue des menus, la langue associée aux programme, celle des sous-

titres ou du télétexte.

Langue < Frangais
Premiere langue Francais
Deuxieme langue Francais
Langue sous-titres Frangais
Téletexte Frangais
Sous-titre Arret

o Langue : langue des menus

Ter langue : 1¢re langue par défaut

2¢me [angue : 2¢me langue par défaut

Langue sous-titres : langue des sous-titres

Télétexte : langue du télétexte

Sous-titre : activation du sous-titre (éteint, normal, malentendant)

6.2 Systeme TV

Ce menu vous permet de régler a l'aide des touches <«/»>:
o La résolution vidéo
o Le format de I'écran (de préférence laisser sur auto)
o Le format de la sortie audio numérique en fonction de ce que supporte votre ensemble Hi-Fi

6.3 Réglages de I'heure

Ce menu vous permet de régler le pays et I'heure. Par défaut, quand vous sélectionnez le pays lors de la
Tere mise en service de I'adaptateur, ce choix est sélectionné pour la zone horaire. L'adaptateur par défaut
utilise la référence GMT et recoit I'heure par le réseau TNT.

En principe vous n‘avez aucun changement a faire dans ce menu.

6.4 Réglage Timer

Ce menu vous permet de régler la programmation de I'enregistrement d’une chaine :
o soit sur un appareil externe type graveur DVD, magnétoscope, raccordé sur la sortie péritel de
I'adaptateur
o soit sur un support de stockage externe USB 2.0 (disque dur, clé) raccordé au port USB 2.0 de
I'adaptateur.

L'adaptateur TR 63 est équipé d'un programmateur d'enregistrement dit TIMER qui permet de programmer
jusgu’a 8 enregistrements différés. Cette fonctionnalité vous permet d'effectuer des enregistrements d’'une
chaine méme lorsque vous étes absent.
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Reglage Timer

1 Une fois Das Erste HD
2 Arrét
3 Arrét

Pour régler une programmation d'enregistrement, procéder comme suit :

04/01/2017 05:00 03:00

o Appuyer sur <OK> pour entrer dans le réglage d’'une programmation d’enregistrement
. Appuyer sur <<¢/»>/ <V A>pour mettre en surbrillance le parametre souhaité
. Appuyer sur <</ > pour changer les valeurs des paramétres, puis presser sur < ¥ > pour

valider la valeur et passer au réglage suivant

. Une fois toutes les données d’enregistrement renseignées, appuyer sur mémoriser et presser

sur <OK> pour mémoriser les valeurs.

Pour programmer un programmateur (timer) d’enregistrement, il vous faudra remplir les informations

suivantes :

16:22 03-01-2017

Mode timer «
Mode de timer

Chaine

Date

Heure

Durée

Enregistrement
Das Erste HD
04/01/2017

. Mode timer: permet de paramétrer I'occurrence de I'enregistrement : une fois, journalier,

hebdomadaire, mensuel, arrét

. Mode timer : choix entre Chaine et enregistrement :

o Enregistrement : ce choix permet d'allumer I'adaptateur sur une chaine pour
I'enregistrer sur un dispositif de stockage externe USB 2.0 raccordé au port USB de
votre adaptateur. Il n'y aura pas d’'enregistrement si aucun support externe USB

n'est raccordé a votre adaptateur.
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o Chaine : ce choix permet d'allumer I'adaptateur sur une chaine soit pour la visualiser
a I'écran soit pour I'enregistrer via un appareil raccordé sur la sortie péritel de votre
adaptateur
. Chaine : sélection de la chaine a enregistrer
o Date: Entrer la date d'enregistrement souhaitée a l'aide du clavier numérique
. Heure : Entrer I'neure de démarrage de I'enregistrement a I'aide du clavier numérique
o Durée : Entrer la durée de I'enregistrement a 'aide du clavier numérique

Pour sauvegarder votre programmation, aller sur mémoriser et presser sur <OK>. Pour ne pas sauvegarder
votre programmation aller sur Annuler et presser sur <OK>.

Lorsque vous voulez quitter le menu du programmateur d’enregistrements, une fenétre récapitulative de
votre enregistrement apparaitra.
N'oubliez pas de:

. raccorder votre enregistreur a la prise péritel du TR 63 ou de

. raccorder votre dispositif de stockage externe USB 2.0 au port USB du TR 63

o si 'enregistrement se fait via la prise péritel sur un enregistreur externe :

o programmer le TIMER d’enregistrement de votre enregistreur (si raccordé sur la
prise péritel)

o sélectionner comme entrée du signal de votre enregistreur la prise AV, AUX, EXT ...
selon la marque de votre enregistreur. Elle se sélectionne avec la télécommande de
votre enregistreur, par la touche 0, ou AV, ou AUX, ou P - ... (Voir la notice de votre
enregistreur).

6.5 Controle parental

Ce menu vous permet de verrouiller le menu, de mettre en place le contréle parental lié a I'age sur les
chaines et de changer le mot de passe.

Dans le menu « Réglage, Verrou enfants», lors d'un appui sur <OK>, il vous sera demandé d'entrer un mot
de passe (le mot de passe par défaut est "0000").

Contréle parental

Verrouillage Menu Arrét

Controle parental
AGE 12
AGE 16

Nouveau mot de passe

Aprées avoir entré le mot de passe correct en appuyant sur les touches numeériques, le menu du contrdle
parental apparait.

o Verrouillage menu: permet le verrouillage du menu installation. Quand vous voulez entrer dans
le menu Recherche Auto / Recherche Manuelle, vous devrez entrer le mot de passe. Vous
pouvez régler cette option sur Arrét / Marche

o Contrdle parental : les différents choix sont « arrét », ge 10, 12, 16 a 4ge 18 (interdit aux moins
de 10 ans jusqu'a interdit aux moins de 18 ans » ou arrét.

Cette fonction permet d'interdire I'accés aux chaines en fonction du niveau moral diffusé. Par exemple, en
mettant cette valeur sur-12 ans, toutes les émissions diffusées avec l'information CSA -12ans, -16 ans et -
18 ans ne seront pas affichées en clair, un mot de passe sera demandé pour afficher le programme. Les
programmes « Tout public » ou avec un niveau moral -10 ans seront visibles.

Les niveaux moraux diffusés en France par les chaines sont -10 ans, -12 ans, -16 ans et -18 ans.
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Ce niveau moral (-10,-12, -16, -18) apparait dans le bandeau inférieur de la chaine a chaque changement de
chaine ou lors d'un appui sur <INFO>. Le niveau moral indiqué est celui de I'émission en cours.

. Nouveau mot de passe: il est possible de changer le mot de passe par défaut qui est 0000. I
suffit :
o D'entrer I'ancien mot de passe (0000)
o D'entrer un nouveau mot de passe
o De confirmer le nouveau mot de passe : confirmation du changement du nouveau
mot de passe.

6.6 Réglage OSD

Ce menu vous permet de régler le temps d'affichage des menus et la transparence de ceux-ci.
6.7 Favoris

Ce menu vous permet de régler le nom du groupe de favoris (FAV 1 a FAV 8).
6.8 Réglage audio description

Ce menu vous permet de régler I'affichage en permanence de I'audiodescription (si le service
d'audiodescription est diffusé).

6.9 Réglage multiécrans

Ce menu vous permet de régler I'affichage de la mosaique (disponible en pressant sur la touche BLEU de la
télécommande). Vous avez le choix entre 3x3 images ou 4+1 images.

6.10 Autre

Dans ce menu vous pouvez régler :

. L'alimentation d'une antenne intérieure : Ce menu permet d'alimenter une votre antenne
intérieure par I'adaptateur. A I'aide de < «/» >, mettre sur « Marche » et valider avec OK pour
alimenter une antenne intérieure ou laisser sur « Arrét » dans le cas contraire (utilisation d'une
antenne de toit).

. Type de chaine : permet de sélectionner le type de chaines que 'adaptateur va mémoriser entre
toutes (gratuites en cryptées) et les chaines gratuites

. Buzzer : permet d'activer une aide sonore au pointage de I'antenne

. Auto Standby : Ce réglage permet a I'adaptateur de se mettre en veille automatiquement au
bout de 3 heures s'il ne voit aucun changement de son état (changement de chaine,
changement du volume, ...). Utiliser < <¢/® > pour sélectionner entre Arrét, 30mn, TH, 2H, 3H.
Quitter ce menu en pressant sur <EXIT>. Par défaut le TR 63 s’arrétera au bout de 3 heures
d'inactivité (norme en vigueur).

. Boucle de passage en veille : permet d’autoriser ou non le passage du signal d'antenne vers un
TV (continuité de passage entre RF In et RF Out) lorsque I'adaptateur est en veille.
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7. Menu Outils

Le menu « Outils » vous permet de :

o Information : connaitre la version logicielle de I'adaptateur
. Réinitialiser votre adaptateur
. Mettre a jour votre adaptateur par air ou USB

. Retirer le support USB en sécurité
. Régler les parameétres réseau

Pour naviguer dans le menu, procéder comme suit :
. Appuyer sur le bouton <MENU> pour entrer dans le menu principal
. Sélectionner « Outils » et appuyer sur OK pour entrer dans le menu
. Appuyer sur <'¥ A> pour mettre en surbrillance le sous-menu souhaité et appuyer sur <OK>
pour entrer dans le sous-menu
. Appuyer sur <V A> pour sélectionner l'option souhaitée et confirmer par <OK>, appuyer sur
<</» > pour changer le réglage
Presser sur <EXIT> pour sortir de ce menu.

7.1 Information

Ce menu permet de consulter la version logicielle de I'adaptateur.
7.2 Réinitialisation

Vous pouvez, a tout moment, revenir a la configuration d'usine (configuration par défaut lorsque
I'adaptateur est neuf). Si la liste des chaines est totalement obsoléte suite a des changements effectués
par les fournisseurs de chaines, suite au changement des fréquences des chaines numériques, vous
pouvez tout effacer et lancer une nouvelle recherche.
Apres avoir effacé toutes les chaines, une nouvelle recherche des chaines automatique va démarrer. Cette
recherche vous permettra de mettre en mémoire toutes les chaines gratuites diffusées sur votre région.

o Utiliser <A/ ¥ > pour sélectionner « réinitialisation »

. Entrer le code PIN (par défaut 0000)

. Aller sur OK et presser sur OK
Le TR 63 va se réinitialiser et redémarrer en mode « Premiére mise en route » comme détaillé au chapitre
3.

Intéré van 'une réinitialisation

La télévision numérique terrestre (TNT) est une technologie récente. De nombreux ajustements,
ameéliorations, tests et manipulations sont faits régulierement par les diffuseurs des programmes de la
TNT. Les chaines elles-mémes procedent régulierement a des changements pour apporter une meilleure
qualité de son, dimage et de service. Les réorganisations des bouquets numériques, déplacements des
chaines ont des conséquences sur les adaptateurs TNT.

Une réinitialisation peut suffire a remettre en phase les paramétres mémorisés dans l'adaptateur avec ceux
émis par I'émetteur — surtout s'ils ont changé depuis leur mise en mémoire lors de sa premiere installation.
Il suffit de faire une réinitialisation de I'adaptateur qui est suivie par le mode d'installation automatique pour
rechercher et mémoriser les chaines.

L'adaptateur aura ainsi mémorisé tous les derniers parametres émis par les diffuseurs et les chaines.

21 FR



_ a Mode d‘emploi
TRIAX

7.3 Mise a jour du logiciel par air

Cette fonctionnalité permet — dans certaines conditions - une mise a jour par le signal TNT de votre
adaptateur. Cette fonction n'est pas disponible a I'heure actuelle sur ce modele.

7.4 Mise a jour par USB

Il peut étre nécessaire de mettre a jour le logiciel du TR 63 afin d'obtenir de nouvelles fonctionnalités ou des
corrections liées a des changements d'environnement par exemple.

Il peut étre nécessaire de mettre a jour le logiciel du TR 63. Dans ce cas, votre installateur ou vous-méme
pourrez consulter notre site Internet www.triax.fr rubrique « téléchargements », « Logiciels & Mise & jour »,
site sur lequel nous mettons a disposition gratuitement les mises a jour rendues nécessaires par les
modifications apportées aux signaux TNT. Cette mise a jour pourra étre chargée dans l'adaptateur a I'aide
d'une clé USB.

Attention : une mise a jour logicielle effacera toutes les chaines mémorisées et autres personnalisations mais
pas les enregistrements faits sur un support externe.

Veuillez télécharger le fichier type de mise a jour (fichier au format « xxx.abs ») sur votre clé USB
(préalablement formatée en FAT 32). Le logiciel téléchargé depuis notre site Internet sera contenu dans
une archive type «.zip » qu'il vous faudra décompresser avant d'obtenir le logiciel nécessaire au TR 63 au
format « xxx.abs ».

Mise a jour par USB

Mode mise a jour AllCode
Mise a jour fichier AMC6644_M3626_161230.ab »
Déemarrage
s e Y,
Pour mettre a jour votre adaptateur, procéder comme suit :
o Insérer votre clé USB avec le fichier « xxx.abs »
. Presser sur <MENU=>, sélectionner « Outils / Mise a jour par USB » a l'aide de < A/ ¥ > presser
sur <OK>

. Trouver le fichier dans le répertoire du support USB (type « /udskal »), presser sur <OK> pour
entrer dans le répertoire

o Sélectionner le fichier de mise a jour avec <A/ V¥ >

o Une pression sur <OK> démarrera la mise a jour de I'adaptateur

. Pour ne pas lancer la mise a jour de I'adaptateur, presser sur <EXIT>

Mise a jour par USB

Mode mise a jour AllCode

Miseéjc-un- flobiok Moo dd A2s28 4Q4q30,ab

Démarra
Attention : ne pas retirer le disque

U pendant la mise a jour 0%
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Viise a Jour par UsSB

Mode Ml Attention: apres la mise a jour le
Mise & j§ recepteur sera réinitialisé. Les 30.ab
Bt listes de favoris et les réglages

personnels seront effaces et
G devraient étre sauvegardés au 100%

préalable. Pour continuer presser

sur -OK-

OK
Mise a jour par USB

Mode mise a jour AllCode
Mise a jour fichier MCB644_M3626_161230.ab
Demarrage
D) 51%

Ecriture flash, ne pas eteindre l'appareill

Sila mise a jour est démarrée, |a laisser se dérouler jusqu'au bout. Ne pas débrancher votre adaptateur
pendant cette opération sous risque de I'endommager irrémédiablement. redémarrer. Il est maintenant
L'adaptateur va s'éteindre et nécessaire de réinstaller votre adaptateur en procédant comme décrit au
chapitre 3 « Tere mise en route ».

7.5 Retirer le support USB en sécurité
Ce menu vous permet de retirer « proprement » le support USB connecté a votre adaptateur.

7.6 Réseau
Si votre adaptateur est raccordé a un acces Internet, ce menu vous permet de régler :

o La configuration réseau Ethernet (DHCP marche ou Arrét) pour obtenir une adresse IP
automatiquement ou pour 'entrer manuellement

. D'accéder aux applications réseaux : chaines de radio et prévisions météo

Presser sur <EXIT> pour sortir de ce menu.

8. Jeux

Votre adaptateur integre deux jeux : Othello et Sudoku. Amusez-vous bien !
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9. Utilisation quotidienne

9.1 Informations affichées a I'écran

Lors du changement de chaine, un bandeau d'information s'affiche au bas de I'image donnant ainsi un
certain nombre d'informations sur le programme diffusé telles que la date et I'heure, le niveau moral de
I'émission en cours, une information sur le programme en cours ainsi que l'indication si le programme
diffusé diffuse du télétexte, du sous-titrage (SubT), I'audio description (AD), le Guide Electronique des
Programmes (EPG), etc...

0006 M6 0301 1628

Actuel: Marché de dupes
Suivant. Soupgon de magie @ @

(40

Toutes ces informations sont également disponibles en pressant sur la touche <INFO> de la
télécommande. En pressant une deuxiéme fois sur la touche INFO de la télécommande vous avez
acces a un résume sur le programme en cours.

©0006 M6
Marche de dupes
15.20~16.50 fre(1/1)
Films AGE 10

*“Brillante avocate en passe de devenir
procureur, Laney Hennessy est également
comblée dans sa vie privée puisqu'elle se
fiance avec Robert Genaro, un homme

@ Langue @ Annuler  Actuel @ Suivant
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9.2 Changement de chaine

Il'y a plusieurs fagons de changer de chaine :
. soit en entrant directement sur le clavier de la télécommande le numéro de la chaine.
. soit en pressant sur <OK>, sélectionner la chaine avec <A /¥ >, puis presser sur OK pour
confirmer.
. soit en utilisant les touches <CH A/ ¥ > de votre télécommande.

<4 Toutes les televisions p

0001 TFA1
0002 France 2
0003 F3 Alsace
0004 $CANAL+
0005 France 5
0006 M6

0007 Arte

9.3 Changement du niveau sonore

Pour augmenter ou baisser le volume, garder le doigt sur VOL + ou sur » pour augmenter le son ou sur
<« VOL ou sur (-) pour le diminuer.

9.4 Touche Mute

Cette touche permet de couper (une pression) ou de remettre le son (deuxieme pression).

9.5 Télétexte

Si les informations de télétexte sont diffusées par les programmes, vous pouvez y avoir acces en
pressant sur la touche <TTX>. En pressant sur <TTX>, la page d'accueil du télétexte apparait. Choisir la
page a afficher avec <0..9>. Exemple, pour la page 120, taper 1 puis 2 puis 0. Presser sur <EXIT> pour
quitter le télétexte.

100 WDR Text Fr O4.

II WDR WESTDEUTSCHER
RUNDFUNK KGOLN

ICE kollidiert mit Pkw in Emmerich
Kurden demonstrieren in ganz NRW
Crunde fur Notlandung geklart
Nacht-Transport fur Essener Tanne

Schalke 04 erreicht Zwischenrunde
BVB-Profi Durm zuruck im Training
Tennis: Struff verliert in Paris

- 0S Nashorn, Zebra 8 Co. uT

W W NNN ==
= = 000 ON==
= 0 wed =00N

SS Pinguin, Lowe & Co. uT

Nachrichten TV/Radio
Presseschau Service

1
1
1 Inhalt A-Z Sport
-
1 Wetter Regionales

Ludenscheid 5 °C bedeckt
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9.6 Sous-titrage télétexte

Si le sous-titrage télétexte est diffusé (a I'attention des sourds et malentendants), il suffit d'activer le
télétexte et d'activer le sous-titre. La page du sous-titre est indiquée sur la page principale du télétexte
(888 pour TF1 par exemple). Entrer le numéro de la page du sous-titre télétexte pour activer cette
fonction. Presser sur <EXIT> pour quitter le sous-titrage télétexte.

9.7 Sous-titres DVB

En pressant sur la touche <SUBTITLE>, vous avez acces au menu SOUS-TITRE.
Langue sous-titres

[01] fra(D) hearing impaired
021 fralb)
Uil

Divers choix sont possibles :
. activer ou désactiver le sous-titrage (sur OFF il est désactivé)
. si plusieurs langues sont diffusées elles seront listées, il suffira de choisir I'une d'elle pour
I'activer
. Activer l'audio description

9.8 Différente pistes audio

Le menu audio via la touche <AUDIO> permet de sélectionner :

o le mode audio en fonction des modes audio diffusés (Mono, Gauche, Droit. La
sélection s'effectue a I'aide de <«¢/»>/ A/ V> et en confirmant avec <OK>
° la piste audio si différentes langues sont diffusées (comme ARTE par exemple, voir

I'exemple ci-dessous). Quitter le menu audio en pressant sur <EXIT>.

< Stereo >
vfra (330)[Dolby D+]

gaa (332)[Dolby D+]

deu (333)[Dolby D+]

FR
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9.9 EPG / Information sur les programmes en cours et suivant

En fonction de ce que les chaines diffusent, vous avez soit acces :
. aux informations sur les programmes en cours, presser sur la touche <INFO> de la
télécommande. Les informations seront affichées dans le bandeau en bas de I'image
comme affiché ci-dessous.

©0006 M6
Marche de dupes
19:20~16:50 fre(1/1)
Films AGE 10

*Brillante avocate en passe de devenir
procureur, Laney Hennessy est egalement
comblée dans sa vie priveée puisqu'elle se
fiance avec Robert Genaro, un homme

- @ Annuler  Actuel @ Suivant

. au Guide Electronique des Programmes en pressant sur la touche <EPG> de la
télécommande. En fonction des informations diffusées, vous pouvez connaitre la
programmation des chaines jusqu’'a 7 jours.

EPG 16:29 3/1

© 0006 M6
. : @
-10] Marché de dupes
1:5:20=16 50
S 16:00 16:30 1760 130
0006 M6 Marché de dupes Soupgon de Les reine
0007 Arte La Fr La France sau La France sau Ho
0008 C8 Maigret Il en pe
0009 W9 Une Une nou Un diner presque par Un di
0010 TMC Monk. "Monk a v Monk. "Monk est Monk.

w Heure w Timer

9.10 Touche SOS (touche ROUGE)

Cette touche de la télécommande vous permet de forcer votre adaptateur a mettre a jour
automatiquement sa liste des chaines. Cette fonction est trés utile si des chaines devaient vous
mangquer suite a un changement de fréquence. De méme, lors de I'ajout de nouvelle chaine, une simple
pression sur cette touche suivie d'une confirmation mettra automatiquement la liste des chaines a jour
de votre adaptateur.

'adaptateur aura ainsi en mémoire les derniers parametres émis par les émetteurs.

Un appui sur la touche ROUGE (SOS) affiche le message suivant :
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L'appui sur la touche SOS vous
permet de mettre automatiquement a jour la liste des chaines de
votre adaptateur. Si vous voulez mettre la liste a jour, appuyez
sur OK, dans le cas contraire quittez le menu en pressant sur
=

OK

En confirmant par Oui, le TR 63 effacera toutes les chaines en mémoire, et démarrera une nouvelle
recherche et mémorisation des chaines.

Ainsi la liste des chaines sera mise a jour automatiquement via UNE SEULE action sur la
télécommande !

10. Menu Multimédia

Ce menu permet d’avoir acces aux différents fichiers (vidéo, audio, photo et enregistrements) stockés
sur votre dispositif de stockage externe. A l'aide des touches < «/» > (chaque pression fait passer d'un
répertoire a I'autre) vous pouvez sélectionner dans quel répertoire souhaité

. Vidéo

. Musique

3 Image

. Enregistrements

Information sur le stockage

Réglage PVR
Multimédia

Vidéo

Musique

Image

Enregistrement

Information sur le stockage
Reglage PVR

Pour naviguer dans le menu, procéder comme suit :
. Appuyer sur <MENU> pour entrer dans le menu principal, sélectionner « Menu multimédia »
et appuyer sur <OK> pour entrer dans le sous menu

. Appuyer sur <OK> puis naviguer entre les répertoires a I'aide de la touche <1> (le répertoire
passe en surbrillance)
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4 USB1 » "
1. & udal: no name

. Appuyer sur <OK> pour entrer dans le sous-menu

o Appuyer sur <EXIT> pour quitter le sous menu et revenir a la barre de sélection des sous
menus.

. Appuyer sur <MENU> pour sortir de ce menu.

10.1 Vidéo

Ce répertoire contient toutes les vidéos contenues sur votre support de stockage externe.
Les différentes actions possibles sur les vidéos sont indiquées en bas de I'écran.

Il vous est également possible d'avoir acces a ce menu en pressant sur la touche <MEDIA> de |a
télécommande.

. Appuyer sur <OK> pour entrer dans le répertoire de stockage

. Sélectionner un film avec <A/ V>

o Presser sur <OK> pour démarrer sa lecture.

/ < USB1 »
1. k<) udal: no name

(=l (]
>l m
w Editer
=1.Choix =2 = Sortir wro Répéter
Une fois le film lancé, les touches multimédia peuvent étre utilisées (avance et retour rapide, pause,

stop, etc...).

10.2 Musique

Ce répertoire contient tous les morceaux de musique contenus sur votre support de stockage externe.
Musique

Les différentes actions possibles sur les morceaux de musique sont indiquées en bas de I'écran.
. Appuyer sur <OK> pour entrer dans le répertoire de stockage
. Sélectionner un morceau de musique avec <A/ V>
. Presser sur <OK> pour démarrer sa lecture.

Les touches multimédia peuvent étre utilisées (avance et retour rapide, pause, stop, etc...).
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10.3 Image

Ce répertoire contient toutes les images contenues sur votre support de stockage externe.
Les différentes actions possibles sur les photos sont indiquées en bas de I'écran.

. Appuyer sur <OK> pour entrer dans le répertoire de stockage

. Sélectionner les photos avec <A/ ¥ >

o Presser sur <OK> pour démarrer leur lecture.

<4 USB1 » \
1. »& udal: no name

10.4 Enregistrement

Ce répertoire contient tous les enregistrements réalisés par votre adaptateur TR 63.
Les différentes actions possibles sur les enregistrements sont indiquées en bas de I'écran.

< USB1 >

12-12 4 mariages pour 1 Iu
03-01 Friends

03-01 drehscheibe

03-01 Un foyer pour mes e
03-01 Visites privees
03-01 Scenes de ménages
04-01 Brisant

~N 0o OB W N -

1 Choix ()
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10.5 Information sur le stockage

Ce menu permet de connaitre la capacité du support de stockage raccordé a I'adaptateur ainsi que les
différents espaces (enregistrement, libre, ...).

Information sur le stockage

USB Disk A : 297.43G bytes
I

AL

Volume: [uda1]no name
Espace total: 297.28G bytes
Espace libre: 236.57G bytes
Espace enregistré 216.57G bytes
Espace TMS: 20.00G bytes
Systeme de fichiers: FAT32

@ Format @ Réglages

. La touche jaune permet de formater le support de stockage (FAT ou NFTS, choix laissé a

I'utilisateur).

o La touche bleu permet de régler I'utilisation du disque dur : REC & TMS = enregistrement et
timeshift (pause du direct), Record = enregistrement seul, timeshift = pause du direct seul.
o formater le support de stockage (FAT ou NFTS, choix laissé a I'utilisateur).

10.6 Réglage PVR

Ce menu permet de régler la partie enregistreur :

Reglage PVR

Timeshift <4 PAUSE
Saut 30 sec
Timeshift enregistrement Arrét
Enregistrement PS Arrét
Aprés enregistrement Mettre en veille
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Timeshift : 3 réglages possibles :

Pause = «instant replay » désactivé, il est nécessaire de lancer manuellement le démarrage
de I'enregistrement temporaire du « Timeshift » (« Pause du Direct ») en appuyant sur la
touche «PAUSE» de la télécommande.

Automatique = « instant replay » actif (signifie Timeshift en permanence). I'enregistrement
temporaire du « Timeshift » (« Pause du Direct ») est démarré automatiquement, en tache

de fond, a chaque changement de chaine (il est inutile d'appuyer sur la touche « PAUSE II
» de la télécommande pour démarrer I'enregistrement temporaire du Timeshift), tant que la
chaine n'est pas changée, I'enregistrement temporaire continu, avec une limitation a 1
heure d'enregistrement. L'intérét principal de démarrer automatiquement I'enregistrement
temporaire du « Timeshift » (« Pause du Direct ») a chaque changement de chaine, est de
disposer a tout moment de la possibilité de revenir en arriére (par un retour rapide par

exemple en utilisant la touche ‘ ‘ ) afin de revoir une séquence qui s'est déroulée
précédemment. Cette fonctionnalité est connue sous le nom anglais de « Instant-Replay »
(« Revoir un instant passé »).

Arrét = pas de Timeshift ni de fonction « instant replay »

Saut : réglages des sauts en lecture des fichiers (touches >1) entre 30sec, Tmin, 5min, T0min15min,
20min, et 30min.

Timeshift d'enregistrement : ne pas changer ce réglage

Enregistrement PS : ne pas changer ce réglage

Apres enregistrement : parametre réglé sur « mettre en veille » signifie qu'apres un enregistrement le TR
63 passera en veille.

FR
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11.

Enregistrement

Deux méthodes d’enregistrement sur un support de stockage externe sont possibles :
o Programmer un Timer d’enregistrement : voir chapitre 6.4
. Démarrer un enregistrement direct en pressant sur la touche <REC> de la télécommande.

11.1 Enregistrement direct

Outre I'emploi d'un programmateur d’enregistrement pour programmer des enregistrements différés, il
vous est également possible d'enregistrer en direct un programme regardé.

Il faut au préalable qu'un disque dur externe USB 2.0 soit raccordé a 'adaptateur et reconnu par celui-ci
(formaté).

Pour effectuer un enregistrement numérique immeédiat sur le disque USB 2.0, voici comment procéder :
. Regardez une chaine de votre choix, sans aucun menu ouvert

Pour démarrer I'enregistrement numérique de cette chaine, appuyer sur la touche ROUGE (REC) :

I'enregistrement numeérique de la chaine regardée démarre immédiatement apres 2 ou 3 secondes

d'initialisation. L'enregistrement débutera jusqu'a la fin du programme en cours.

TF1 G481 17 6c
17:08:58
27%
00:00:01 ¢ 02:00.00 305 8 018

Ter appui sur REC : démarrage d’'un enregistrement de la durée du programme en cours
Duree 00:03

2eme appui sur REC : affichage de la durée de I'enregistrement de 2 heures et modification a 3 minutes
a l'aide de la télécommande

L'enregistrement est démarré pour 3 minutes.

B 04/01 1/7:09
17:08:58
27%
00:00:22 & ) D0:03:00 505 8 186 1S

Pour arréter un enregistrement en cours, appuyer sur la touche @ (STOP).
Un Terappui sur la touche <STOP> vous indiquera I'état de I'enregistrement en cours et vous
demandera de confirmer si vous souhaitez arréter I'enregistrement en cours.
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Arret enregistrement. TF17?

OK Non

o si vous souhaitez arréter 'enregistrement : presser sur <OK> pour arréter I'enregistrement,
sur <EXIT> dans le cas contraire.
Pendant cet enregistrement, il vous est possible de regarder une autre chaine diffusée par le méme

multiplexe en pressant sur les touches CH <A/ ¥ >. L'enregistrement direct démarré continue sur la
chaine souhaitée.

Les chaines disponibles pendant un enregistrement sont affichées en gras (dans le cas de notre
exemple, TF1, TMC, NT1, NRJ12, LCP).

4 Toutes les télévisions p

0001 TF1
0010 TMC
0011 NT1
0012 NRJ12
0013 LCP

11.2 Timeshift

Avant toute chose, il est important de décrire rapidement ce qu'est le Timeshift et comment cela
fonctionne. La fonction Timeshift est ce que I'on appelle « la pause du direct ». Elle permet de mettre en
pause l'affichage d’'un programme de TV qui est en cours de visionnage « en direct ». Puis de relancer le
visionnage pour regarder la suite du programme TV a partir de la pause, sans en perdre la moindre
seconde. La fonction Timeshift utilise un enregistrement temporaire sur un disque USB externe pour
fonctionner : Il est donc impératif qu'un disque USB - disque dur externe USB 2.0 soit connecté au port
USB de votre adaptateur.

Pour mettre en pause le direct (Timeshift), il suffit d'appuyer sur la touche @ (PAUSE) de la
télécommande lorsque vous étes en train de regarder une chaine: Iimage se met alors en pause et

I'enregistrement temporaire du Timeshift est lancé. Vous pourrez conserver I'image en pause pendant
une heure au maximum, veillez a ne pas dépasser une heure de Timeshift afin d’éviter tous problemes...

TF1 Beinl S50

g, B0

27%
] 880 0 1597S
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o Pour reprendre le programme TV au moment ou vous avez pressé sur la touche <PAUSE> il
vous suffit de presser sur la touche ® (LECTURE).

. Appuyer sur la touche @ (STOP) pour quitter le Timeshift et reprendre le direct. Dans ce
cas, votre terminal vous demandera confirmation de I'arrét du Timeshift. Il sera impossible,
pendant un Timeshift, de tenter de changer de chaine ou encore ouvrir un menu en plein
écran.

Il est possible de se déplacer a I'intérieur du programme mis en Timeshift (pour passer une coupure
publicitaire par exemple). Pendant la lecture du Timeshift, presser sur la touche <« pour faire un
retour arriere rapide visuel (x2, x4, x8, x16, x24) ou sur » » pour faire une avance rapide visuelle (x2, x4,
X8, x16, x24).

11.3 Interface USB

Pour que votre adaptateur puisse effectuer des enregistrements, le disque USB qui lui est connecté doit
étre formaté avec une seule partition, obligatoirement en FAT-32. S'il existe plus d'une partition sur votre
disque USB, il est possible que cela fonctionne mais cela n'est pas garanti. Il est recommandé de
connecter le disque USB « a chaud » pour obtenir la meilleure analyse du disque USB par I'adaptateur.

La premiere fois que vous connectez un nouveau disque USB (qui n’a jamais été connecté auparavant)
sur votre adaptateur, il est fortement recommandé de procéder a une connexion dite « a chaud », c'est-
a-dire de connecter le disque USB lorsque votre adaptateur est allumé et que vous étes en train de
regarder une chaine TV par exemple. Ceci assurera que votre adaptateur analyse au mieux votre disque
USB nouvellement connecté. Votre adaptateur vous proposera automatiquement de formater le disque
USB (s'il est connecté « a chaud ») lorsqu'il n'est pas reconnu. Si votre adaptateur ne vous propose pas
de formater votre nouveau disque dur, le formater par vous-méme en FAT 32.

Une fois votre disque dur reconnu par votre adaptateur, celui-ci, a chague mise en route de votre

adaptateur affichera le message « USB connecté »
Une fois le dispositif de stockage externe « raccordé » a votre adaptateur, le message suivant sera affiché

Périph. USB connecté
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‘ Specifications — Spezifikationen — Caractéristiques — Especificaciones - Specifikationer

Tuner DVB-T
Fréquences d’entrée mode automatique: | 174....230MHz /470....862MHz
Fréquences d’entrée mode manuel : 120....440MHz /470....860MHz
Niveau d’entrée : -65dBm...-25 dBm
. Entrée tuner / Sortie tuner : IEC femelle
IEC male
. Impédance d’entrée/sortie : 75 Ohm
. Bande passante : 7/8 MHz
. Démodulation : CODFM 2k/8k
. Modulation : QPSK, 16 QAM, 64 QAM
. Intervalle de garde / FEC : 1/32,1/16,1/8, 1/4, FEC 1/2, 2/3, 3/4, 5/6,
7/8
Décodage Vidéo
. Profil supporté : MPEG-2 MP@HL, H.264 MP and HP level 4.1
. Transport stream MPEG-2 ISO/IEC 13818-1, MPEG-4,
AVC/H.264, HP@L4
. Format de I'image : 4:3/16:9
o Format 4/3 et 16/9 : Letterbox / Pan&Scan
Décodage Audio

. Compression Audio : MPEG-1 Layer 1,2/PCM/HE-AAC V1.0 ICE958

SPDIF

. Mode Audio : Mono, Dual (main/sub), Stéréo, AAC, AC3, E-
AAC

. Fréquences d’échantillonnage : 32/44.1 et 48 kHz

Télétexte

o Filtrage télétexte suivant le standard ETS 300 472
o Réception données télétexte (composite) suivant ITU-R BT.653-2 lignes: 6-22 et 320-335
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Sortie TV
o Sortie Composite (CVBS) é RGB
. Standard vidéo PAL / 25 Hz, RGB
o Définition image 720 x 576

HDMI

Résolutions 576i, 576p, 720p, 1080i, 1080p
(si diffusées)

. Sortie audio et vidéo numérique
Sortie audio

. Sortie audio | 1 RCA Audio numérique S/PDIF
Port USB (entrée/sortie)

o Port USB, Connecteur 4 points type USB A pour mise a jour du logiciel via le port USB

Divers

Guide Electronique des Programmes sur 7

o EPG . o .
jours si diffusé

o Programmateurs d’enregistrement 8

. Alimentation AC 100 - 240 V/AC, 50/60 Hz

o Consommation en marche < 6 W (hors téléalimentation d’'une antenne
intérieure sous 5V)

. Consommation en veille <05W

. Température de fonctionnement +15°C....+35°C

o Humidité <80%

o Code EAN: 5702663052635

o Nom/Référence: TR63 /305263

. Conforme aux normes: DEEE, RoHS, Ecoconception 2005/32/CE, EN
300468
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Attention! / Achtung! / Consignes de sécurité!

Failure to comply with the specified precautionary measures may cause serious injury to persons or damage to
property. The installation and commissioning may only be performed by suitably qualified persons, technicians or
installers in compliance with safety regulations.
Damage due to improper installation and commmissioning, defective connectors on cables or any other incorrect
handling will void the warranty.
EN CAUTION: The safety requirements are according to EN 60728-11 and must be observed.

. Disconnect mains power before working on electrical systems.

° Any additional electrical wiring requirements should always be installed by a suitably qualified person(s).
Installation or service work should NEVER be undertaken during electrical / thunderstorms.

Gewabhrleistung
Die gesetzliche Gewahrleistung nach Paragraph 437 BGB betragt 24 Monate.
Bei unsachgemaber Installation und Handhabung erlischt jeglicher Garantieanspruch.
Bestimmungsgemale
Und sachwidrige Verwendung
DE Die Montage und Inbetriebnahme darf nur von eingewiesenen Personen, Technikern
oder Installateuren unter Beachtung der Sicherheitsbestimmungen durchgefihrt werden.
Schaden durch falsche Montage und Inbetriebnahme sowie durch unsachgemaBe Handhabung fuhren zum Erldschen
des Garantieanspruchs.

Veillez a bien respecter les consignes de sécurité ci-dessous. Leur non-respect peut provoquer des dommages
matériels ou corporels.

L'installation et la mise en route ne peuvent étre effectués que par des techniciens ou des installateurs qualifiés en
respectant les consignes de sécurité.

La garantie ne sera pas appliquée lors de dégats causés par une erreur de montage, de mise en route ou par un
mauvais raccordement ou toute autre manipulation incorrecte.

FR PRUDENCE : avant toute intervention, votre installation doit étre conforme aux exigences définies par les dispositions
Européennes EN 50083 (conformité des installations collectives) et EN 60065 (normes en vigueur pour la protection
électrique).

° Débranchez I'appareil avant toute intervention, car certains composants sous tension sont dangereux
(risque d'électrocution).
Toute intervention sur l'installation ou travaux de maintenance sont a proscrire en cas d'orage.

CAUTION BIZTONSAGI INFORMACIOK

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

TUz és elektromos aramutés veszélyének elkertlése érdekében ne tegye ki a késziléket esének vagy
barmilyen nedvességnek.

Figyelem: TUz és elektromos aramutés veszélyének elkerulése érdekében ne tavolitsa el a készulék
fedlapjat vagy hatlapjat. A javitast bizza a szakszervizre.

A haromszogbe zart villam jele készulék belsején belll nem szigetelt veszélyes
nagyfeszultség jelenlétére figyelmezteti a felhasznalot, amely elektromos dramutést
eredményezhet.

A haromszogbe zart felkidltojel arra figyelmezteti a felhasznaldt, hogy a leirasban fontos
mUkodtetési és kezelési informaciot talal.
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A készuléket nem szabad csopdgd vagy spricceld viz kozelébe tenni és nem szabad ra folyadékkal teli
edényeket, mint pl.: vazat tenni. Az elemeket nem szabad nagy h6hatasnak kitenni, mint pl.: napsutés
vagy tdz.

FGYELEM: Az elemek felrobbanhatnak, ha nem megfeleléen cseréli ki. Mindig csak ugyanolyan
elemeket hasznaljon.

A halozati dugonak konnyen elérhetd helyen kell lennie.

Fontos biztonsagi utmutatok

A mindségi szabalyoknak megfeleléen a termék gyartasanal a biztonsag a legfontosabb tényezé. De a
biztonsag megdrzése az On feladata is. Ez az oldal olyan fontos informaciokat tartalmaz, amelyek
segitenek biztositani, hogy problémamentesen és megfeleléen hasznalja a készuléket. Olvassa ezeket
figyelmesen végig, mieldtt elkezdi hasznalni a készlléket.

Beiizemelés

e  Olvassa el és tartsa be az instrukciokat. Miel6tt elkezdi hasznalni a készuléket, olvasson el
minden biztonsagi mikodési utmutatot és ezeket tartsa be.

e  Minden biztonsagi mikodési utmutatot érizzen meg, hogy a jovében is tajekozodni tudjon
belSIuk.

e  Tegyen eleget minden figyelmeztetésnek, amelyet a készuléken vagy a leirasban talal!

e  Eztakészlléket csak a mellékelt halozati csatlakozoval szabad Uzemeltetni.

e Ne terhelje tul a haldzati csatlakozot, ez tlizhoz vagy elektromos aramutéshez vezethet.
Tulterhelt haldzati csatlakozok, hosszabbitok, sérilt haldzati kabelek, rossz szigetelések
vagy torott halozati dugok veszélyesek lehetnek. Rendszeresen vizsgalja meg a halozati
kabelt, ha az sérlltnek vagy rossz szigeteléslnek néz ki, akkor cseréltesse ki a
szakszervizben.

e A haldzati kabelt ugy kell elhelyezni, hogy sose lehessen ralépni, ne kelljen megtorni, kilonos
tekintettel a falicsatlakozénal vagy a készulék hatuljanal.

o A szell6z6 nyilasok a készulék tulmelegedését hivatottak megeldzni és ezzel a készulek
megbizhatd mkodését biztositjak. Ezeket sosem szabad letakarni. Ezért sem szabad a
késziléket agyra, szényegre, vagy valamilyen f(tétestre helyezni. A készuléket csak akkor
zarja be nem szell6z8 helyre, mint pl. konyves szekrénybe, ha megfelel6 szell6zést tud
biztositani.

e  Csak a gyarto altal jovahagyott kiegészitéket hasznalja.

e Ne hasznélja a készlléket viz kozelében, mint pl.: firdészobaban, konyhaban, uszodaban. A
csatlakoztatott elektromos készulékeknek és kiegészitSiknek rendelkezniuk kell biztonsagi
tanusitvannyal. Ezzel elkerulhetd az elektromos aramutés és a tdz kialakuldsa.
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Ne tegye a készlléket instabil allvanyra, asztalra, mert leeshet onnan, amivel sérulést
okozhat és maga a készulék is karosodhat. Csak stabil helyen tarolja a készuléket, ahonnan
nem eshet le. Az elhelyezést a hasznalati utmutatonak megfelel6en kivitelezze.

Kulonos gondoskodassal helyezze a késziléket mozgd allvanyra. Az allvany gyors
megallitasra, nagy eré hatasara vagy egyenetlen fellleten felborulhat. A beszerelésnél vegye
figyelembe az NEC szabvany 820-40-es bekezdését, mely szerint a kabel arnyékolasat a
rendszer foldelési pontjahoz kell kotni, praktikusan kozel a kabel bevezetésénél.

Ezen szabvany kitér az allvany és a levezetd kabel foldelésére is, amely villamvédelmi
patronhoz is csatlakozik.

A kUltéri antenna rendszer nem lehet nagyfeszultségl vezeték kozelében, vagy olyan helyen,
ahonnan elektromos vezetékekre eshet. Ha kulltéri antennarendszert telepitenek kilonos
tekintettel kell lenni, hogy véletlendl se érintsenek meg semmilyen elektromos vezetéket. A
munkat bizza szakemberre.

Huzza ki a halozati csatlakozot, miel6tt tisztitana a készuléket. Ne hasznaljon semmilyen
tisztito folyadékot vagy aerosolt. Csak egy nedves tisztitékenddt hasznaljon.

Tlzet vagy elektromos aramutést okozhatnak olyan eszkozok, amelyek a késziléek
belsejében Iévd nagyfeszlltségl alkatrészeket érinthetnek meg. Sose ontson folyadékot a
készulékre.

Ha hosszabb ideig nem hasznalja a készuléket vagy villamlassal jaro vihar esetén huzza ki a
készlléket a haldzati csatlakozobol és csatlakoztassa le az antennarendszert. Ezzel
megakadalyozhatja a villam- és tulfeszultségl karokat.

Sose probalja meg sajat maga kinyitni és megjavitani a készlléket. Ezzel nagyfesziltségu
alkatrészek érintésének vagy mas veszélyes szituacioknak teheti ki onmagat. A javitast
mindig bizza a szakszervizre.

A kovetkez6 esetekben aramtalanitsa €s vigye szakszervizbe a készuléket:

o Haahalozati kabel vagy csatlakozd megsérdilt.

o Ha folyadék kertilt vagy valamilyen idegen targy esett a készUilék belsejébe.

o Haakeészuléek megazott.

o Haahasznalati utmutatoban leirtak mellett a készulék nem mdkaodik megfelelen.
Csak a hasznalati utmutatoban leirt beavatkozasokat végezze el, ha ezek
sikertelenek, forduljon a szakszervizhez.

o Haakészllék leesett vagy a burkolata megsérult.

Ha valamilyen alkatrészre lenne sziksége, forduljon a szakszervizhez.

A készulék barmilyen javitasa esetén szakembert kérjen meg a biztonsagi ellendrzés
elvégzésére, hogy a készulék biztonsagosan uzemeltethetd-e.

A készUlléket falra vagy a mennyezetre csak a gyartod ajanlasaval szerelhetd

A készuléket fltStesttdl, radiatortol, tlizhelytdl vagy barmilyen olyan targytol, amely meleget
sugarozhat ki (pl.: erésit6) tavol kell tartani.
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Hasznalati utmutato

1.

BEVEZETES

1.1 Elolap

TRIAX|TR 63

o Kijelz8 / infra vevd
. USB csatlakozé

1.2 Hatlap

ANT IN : Antenna bemenet

ANT OUT : Antenna felfizés egy masik eszkézh6z
COAXIAL : Koax digitalis hangkimenet

RJ 45: LAN port

HDMI : HDMI kimenet

TV : TV SCART csatlakozo

220-240V : Haldzai csatlakozo
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1.3 Taviranyito

Készenlét (Késziilék bekapcsolas és kikapcsoléds

1 készenlétbe)
iros/Zold/Sérga/Kék gombok (Interaktiv funkcid
2 Piros/Z6ld/Sdarga/Kék bok (I ktiv funkcio /
Almenii funkcié gombok) SOS (Gyorskeresés)
3 Keresés el6re/hatra
4 PAUSE (Pillanat &llj / aktiv id&eltolas funkcid)
5 PLAY: Lejatszas
6 TTX (Teletext megnyitésa)
7 SUBTITLE (Felirat be/kikapcsolasa)
8 MENU (megnyitja vagy bezarja a meniiképernyét)
9 OK gomb (egy valasztas jévahagydsa a meniben)
Kurzor: (Kurzor: navigaciés gombok a meniiben
10 vald mozgasra,
Csatorna valtas/Hangerd)
11 FAV (Kedvenc lista megnyitdsa)
12 RECORD (Tv program felvétele)
13 VOL+/- (Hangeré novelése és csokkentése)
14 USB (Belépés a Fajl menedzserbe)
15 Szamjegy gombok (értékek beirdséara és a
csatornaszam kozvetlen megaddsaéra)
16 BACK (Visszalépés az el6z6 csatorndhoz)
17 MUTE (Hang némitasa be/ki)
18 El6z8 / Kovetkezé
19 STOP (Lejatszas vagy felvétel megallitasa)
20 MEDIA (Belépés a felvevé meniibe)
21 AUDIO (Audio mod és hang kivélasztas)
22 EPG (Elektronikus programkalauz megnyitasa)
23 INFO: Nyomja meg a jelenlegi csatorna
informacidiért
24 EXIT (Kilépés a menibdl)
25 CH-+/- (Csatorna fel-/le- valtas)
26 TV/RADIO (Valtas Tv és radio kdzott)

HU




Hasznalati utmutato a

2. RENDSZER CSATLAKOZTATASA

2.1 Altalanos

Nagyon sokféle Tv tipus és mas audio/video eszkoz létezik, amelyet a beltéri egységhez lehet
csatlakoztatni. Ebben a leirdsban a beltéri legaltaldnosabb csatlakoztatasi modjai vannak leirva.

2.2 Csatlakozas Tv-hez és videéhoz

1
Ant;%

1

HDMI bemenetd TV

HDMI kabel SCART kabel

RF kabel

=

Y ror arer ¢ H_.
LJ J O - é % %52%;

2.3 HiFirendszer csatlakoztatasa

Koax kabel

ANTIN  ANTOUT | F L[u
O _— AC 220-240V
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3. KEZDO LEPESEK

3.1 Udvozlémenii

Ha el8szor kapcsolja be a beltéri egységet, akkor egy Udvozlé ment jelenik meg. A kurzor gombok
segitségével valassza ki a régiot, a nyelvet, a kijelzés modjat és a képaranyt. Majd |épjen az OK sorra és
nyomja meg az OK gombot, hogy elinditsa a csatornakeresést.

3.2 Fémenii

Nyomja meg a ,MENU" gombot, hogy belépjen a fémeniibe. A fel/ le gombokkal valassza ki a kivant
menulpontot és az ,0K” gombbal Iépjen be az almentbe.

3.3 Telepités
A Telepités ment lehetévé teszi a csatornak keresését

1. Nyomja meg a ,MENU" gombot, hogy belépjen a fémentibe.

2. Afel/le gombokkal valassza ki a , Telepités” menlipontot és a jobb gombbal Iépjen be a
menube.

3. Afel/le gombokkal valassza ki a kivant mentipontot és az ,0K” gombbal Iépjen be az
almendube.

4. Az EXIT" gombbal Iépjen ki.

Automata keresés

1. Vélassza az ,Automata keresés” menUpontot és nyomja meg az ,0K" gombot.
2. Akurzorral valassza ki a ,csak FTA" / ,csak T2 jel” bedllitast
3. Az inditashoz valassza a ,Keresés” menipontot.

Csatornakeresés (kézi)

1. Vaélassza a ,Csatornakeresés” menipontot és nyomja meg az ,0K" gombot.

2. Akurzorral valassza ki a keresés maodjat, keresési savot, csatornat, frekvenciat,
savszélességet.

3. Azinditdshoz valassza a ,Keresés” menUpontot.

Keresési mdd: Csatorna szerint / Frekvencia szerint

LCN

Ha az LCN (Logikai csatornaszam) funkcié aktivalva van, akkor nem valtoztathatja meg a csatorndk
keresésnél |étrejott csatorna szamat.

Be- ill. kikapcsolhatja az LCN funkciot az ,LCN maod” mendpontban.
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4. MUKODES

4.1 Csatornavaltas

Harom madja van a csatorna kivalasztasanak — lépkedhet a csatornalistaban, valaszthat szam szerint
és valaszthat a képernyén megjelend listabdl is.

o L épkedés a csatornalistaban:
A fel/le vagy CH+/- gombok nyomogatasaval végigmehet a csatornalistan.

o Csatornaszam szerinti valasztas:
Kodzvetlendl a kivant csatorna gombjat (0-9) nyomja meg.

. Képernydn megjelend csatornalista:
A képernydn megjelend csatornalistabdl is kivalaszthatja a kivant adast. Ehhez az ,0K"” gombot kell
megnyomnia elészo6r, majd a fel/le gombok megnyomasaval kivalaszthatja a csatornat.

4.2 Az Elektronikus miisorkalauz (EPG) el6hivasa

. Nyomja meg az EPG gombot, hogy belépjen az EPG oldalra.

o A kurzorral valasszon a csatornak vagy a valasztott csatorna eseményei vagy a
jelenlegi/kovetkezé események kozdl.

o A ,Zold" gomb megnyomasara iddzitét allithat be az adott eseményhez.

. A ,Piros” gomb megnyomasdra az 1dé mendube juthat, ahol 2, illetve 24 éraval novelheti vagy
csokkentheti a megtekintett EPG tartalmat.

. Az ,EXIT" gombbal lépjen ki.
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5. CSATORNASZERKESZTES

5.1 Csatornaszerkesztés menii

Nyomja meg az EPG gombot, hogy belépjen az EPG oldalra.

A kurzorral valasszon a csatornak vagy a valasztott csatorna eseményei vagy a
jelenlegi/kovetkez6 események kozdil.

A ,Z0old" gomb megnyomasara iddzit6t allithat be az adott eseményhez.

A ,Piros” gomb megnyomasara az Id6 mentbe juthat, ahol 2, illetve 24 6raval novelheti vagy
csokkentheti a megtekintett EPG tartalmat.

Az ,EXIT" gombbal lépjen ki.

5.2 TV és Radio csatornak listaja

Hasznadlja ezt a menit a kedvencekhez, a lezarashoz, az atugrashoz, a mozgatashoz, a
rendezéshez, a torléshez és az dtnevezéshez.

A ,Szerkesztés” menuben valassza ki a , TV csatornak listaja” vagy ,Radio csatornak listaja”
mendpontot és nyomja meg az ,0K” gombot.

A fel/le gombokkal valasszon ki egy csatornat, majd nyomja meg az ,0K" gombot, hogy
megnézhesse azt.

Nyomja meg a ,FAV” gombot, majd nyomja meg az ,0K" gombot, hogy a kedvencek
funkciot szerkeszthesse.

Nyomja meg valamelyik szines gombot, hogy az adott funkcio szerkesztéséhez kertljon.
Megjegyzés: Alapvetben a ,Radio csatornalista” mlveletei megegyeznek a , Tv csatornalista”
mdveleteivel, csak egy kulonbség van: A ,Radio csatornalista” modban mivel nincs kép
informacio, ezért a jobb oldali elénézeti ablakban mindig a radié logdja jelenik meg.

5.3 Osszes csatorna torlése

A ,Szerkesztés” meniiben valassza ki a ,0sszes csatorna torlése” menipontot és nyomja
meg az ,0K" gombot. Adja meg az alapértelmezett jelszét, ami vagy ,0000” vagy ,1234"
Egy figyelmeztet ablak jelenik meg ekkor.

A torléshez valassza az ,Igen”-t és nyomja meg az ,0K" gombot.

A torlés visszavonasahoz valassza az ,Nem"-et és nyomja meg az ,OK” gombot.
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6. RENDSZER BEALLITASA

6.1 Rendszer menii

Ebben a meniben bedllithatjuk a nyelvet, TV szabvanyt, helyi idét, id§zitét, gyerekzarat, OSD kijelzést,
kedvenceket, hangos leirdt és egyebeket.

. Nyomja meg a ,MENU" gombot, hogy belépjen a fémeniibe.

o A fel/le gombokkal valassza ki a ,Rendszer” menupontot, majd az ,0K” gombbal Iépjen bele.

o A fel/le gombokkal valassza ki a kivant funkciot és az ,0K" gombbal Iépjen a kivant
almendube.

. Az ,EXIT" gombbal lépjen ki.

6.2 Nyelv

Ebben a meniiben bedllithatja a készllék menlinyelvét, az elsédleges és masodlagos hangot, a felirat
nyelvét és tipusat illetve a teletext nyelvét.

Felirat: Ki/Normal/Nagyothallo

6.3 TV szabvany
Itt bedllithatja a kép felbontadsat, a képardnyt, a video kimenetet és a digitalis hangkimenetet.

Video felbontas: forras szerint / TV szerint / 480i / 480p / 576i/ 576p / 720p @50Hz / 720p@60Hz /
1080i@50Hz / 1080i@60Hz / 1080p@50Hz / 1080p@60HZ

Képardny: Auto / 4:3PS (Pan & Scan) / 4:3LB (Letterbox) / 16:9

Video kimenet: SCART CVBS+HDMI / SCART RGB

Digitalis audio kimenet: BS / LPCM

6.4 Helyiid6 beallitasa

Ebben a menuben bedllithatja a régiot és az idét.

Réqio: Itt allithatd a régio
GMT haszndlata: Itt be- / kikapcsolhatja a GMT idé hasznalatat.
GMT eltolas: Ez a menu csak akkor aktiv, ha ,Sajat bedllitasokat” hasznal a ,GMT hasznalata”

menulpontban. A beallithaté tartomany: ,-11:30 ~ +12:00", fél 6ras lépéskozokkel.
Nyari idészamitas: Be- ill. kikapcsolhato a nyari idészamitas

Datum: A ,Datum” és az ,Id8” menlUpontok csak akkor aktivak, ha a ,GMT hasznalata”
menupontban Ki" bedllitast alkalmaz.
1dé: A szamokkal irja be az idét
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6.5 1dozito beallitasa

Ebben a menuben éllithatja be a programok idézitéjét. Maximum 8 id6zitét lehet bedllitani.

l[d6zitd mod: Ki / Egyszer / Naponta / Hetente / Havonta

|d8zit6 szolgaltatas: Csatorna / Felvétel

Csatorna: Itt kivalaszthat egy csatornat, ami bekapcsoljon

Datum: Nyomja meg az ,0K"” gombot és utana a szamokkal irja be a datumot.

ld&: Nyomja meg az ,0K" gombot és utana a szamokkal irja be az idét.

Hossz: Nyomja meg az ,0K" gombot és utdna a szamokkal irja be az id6étartamot.

6.6 Gyermekzar

Ebben a meniben levédheti a , Telepités” mentbe valo belépést, egyes csatornakat és
megvaltoztathatja a jelszot.
o A ,Rendszer” mentben valassza a ,Gyermekzar” mentpontot és nyomja meg az ,OK”
gombot. Ha a rendszer jelszot kér, adja azt meg, a gyari alapbeallitas ,0000" vagy ,1234".
o A szamjegyekkel beirt helyes jelszd megadas utan a ,Gyermekzar” menube Iépett.

Menii zérolasa: A, Telepités” és a ,Szerkesztés” menu lezarasahoz. Ha az ,Automatikus keresés”
vagy a ,Csatornakeresés” mentipontokhoz akar hozzaférni, akkor meg kell adnia a
jelszot. A menu zarat be- vagy kikapcsolhatja.

Korhatdr zar: Ki/ 4 -18 év kdzott tetszélegesen valaszthato
Uj jelszo: A jelsz6 megvaltoztatasahoz.

Jelszé megerdsitése: Az Uj jelszd megerdsitése..

6.7 OSD beillitasa
Ebben a pontban beallithatja az infosav varakozasi idejét és a menU atlatszosagat.

Mend eltinési idé:  1-10
Menu attetsz6séqg: Az attetszdség a kovetkezd értékekre allithatd: Ki/ 10% / 20% / 30% / 40%

6.8 Kedvencek

. Ebben a menuben atnevezheti a kedvenc csoportokat.

o A ,Csatornaszerkesztés” meniben valassza ki a ,Kedvencek” menlpontot és nyomja meg
az ,0K” gombot.

o Vélassza ki a kivant kedvenc listat, majd nyomja meg az ,0K" gombot. Ekkor a képernyén
megjelenik egy virtudlis billenty(izet. irja be a kivant nevet a kurzor és az ,0K” gomb
hasznalataval. A bevitel befejezésével valassza a képernyén megjelend OK-t a
jévahagyashoz, ezzel sikeresen megvaltoztatta a lista nevét.

o Az ,EXIT" gombbal lépjen ki.
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6.9 Audiokommentar (AD) beallitasa
Ebben a menuben bedllithatja a hangos leird szolgaltatast.

. AD szolgaltatas: Be/Ki
o AD hasznalat alapértelmezése: Be/Ki
° AD hangerd beallitas:

6.10 Mozaik beallitasa
Ebben a meniben bedllithatja a Mozaik nézetet.

o A ,Rendszer” mentlben valassza a ,Mozaik bedllitas” menlpontot és nyomja meg az ,0K”
gombot. Valassza ki a kivant nézetet!

o Majd nyomja meg az ,EXIT” gombot, hogy visszalépjen a Fémeniihdz. A KEK gombbal
léphet a Multi nézetbe.

[ ]

Mozaik bedllitas: 3x3 kép / 4+1 kép

6.11 Egyéb

Ebben a menuben bedllithatja a csatornatipust, az akusztikus hangjelzést és az automatikus
kikapcsolast.

Csatorna tipus: Mind / FTA(Szabadon foghato) / Kodolt
Csatorna +/- léptetésnél a kijelolt csatorna tipuson Iéptet.

Hangjelzés: Be/Ki

Automatikus kikapcsolas:  30perc/ 1 6ra/ 2 6ra/ 3 éra/Ki
Ha a beadllitott id6tartamon belll nem nyom meg semmilyen gombot a taviranyiton és nincs
id6zit6 se beallitva, akkor a készilék automatikusan készenléti dllapotba kapcsol.
Ha ez a funkcié nincs bekapcsolva, akkor a késziilék nem kapcsol automatikusan standby
modba.

Atf(izés standby médban:  Be/Ki.
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7. ESZKOZOK

7.1 Eszkozok fomenii

o Nyomja meg a ,MENU" gombot, hogy belépjen a fémeniibe.

. A fel/le gombokkal valassza ki az ,Eszk6zok” menlpontot, majd az ,OK” gombbal Iépjen
bele.

o A fel/le gombokkal valassza ki a kivant funkciot és az ,0K” gombbal Iépjen a kivant
almendube.

. Az ,EXIT" gombbal lépjen ki

7.2 Informacio

Ez a menl néhany adatot jelenit meg a készulék hardver modelljérdl, hardver verzidjardl, szoftver
modelljérdl, szoftver verzidjardl és a frissitési datumrol.

. Az ,Eszk6zok” menilben valassza az ,Informacié” menlpontot és nyomja meg az ,0K”
gombot.

. Az ,EXIT" gombbal lépjen ki.

7.3 Gyari beallitasok

Ebben a menipontban visszaallithatja a gyari bedllitasokat és tordlheti az dsszes bedllitott csatornat.
. Az ,Eszkozok” mendben valassza a ,Gyari bedllitasok” mendpontot és nyomja meg az ,OK"
gombot. Ha a rendszer jelszot kér, adja azt meg, a gyari alapbeallitas ,0000" vagy ,1234".
o Egy figyelmeztetd ablak jelenik meg ekkor.
A visszadllitdshoz és minden csatorna torléséhez valassza az ,Igen’-t.
A visszaallitas elkerliléséhez vélassza az ,Nem"-et.
. Az ,EXIT" gombbal lépjen ki.

7.4 Szoftverfrissités

A szoftvert vagy antenndn keresztil (OTA) vagy USB-n frissitheti.
. Az ,Eszk6zok” menlben valassza a ,SW frissités - OTA” vagy a ,Frissités - USB”
menipontot, majd nyomja meg az ,0K” gombot. Ekkor megjelenik a szoftver frissité ment.
o A kurzor gombokkal valassza ki a kivant elemet majd a ,Start” mendpontot és az ,0K”
gombbal inditsa el a frissitést.
o Az EXIT" gombbal Iépjen ki.

7.5 USB eszkoz levalasztasa

. Az ,Eszkozok” menidben valassza a ,USB eszkdz biztonsagos eltavolitasa” mendpontot.
Nyomja meg az ,0K"” gombot a jovahagyashoz, ekkor megjelenik egy tzenet, hogy mar
eltavolithatja az eszkozt.
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7.6 Halozat

Ebben a menuben bedllithatd a haldzat, megtekinthetd a iddjaras eldrejelzés, hallgathatdk a netes
radiécsatornak.

Haldzatbedllitas: Haldzatvalasztas
Beallitasok

Haldzati alkalmazasok: Radid csatorna
Id&jaras csatorna

8.1 Jaték

Ebben a menuben jatékokat jatszhat.
o Nyomja meg a ,MENU" gombot, hogy belépjen a fémeniibe.
. A fel/le gombokkal valassza ki a ,Jaték” menupontot, majd a jobbra gombbal Iépjen bele.
o A fel/le gombokkal valassza ki a kivant funkciot és az ,0K" gombbal Iépjen a kivant
almenube.
o Az EXIT" gombbal Iépjen ki.

9. Felvétel és media

9.1 Meédia fomenii

. Nyomja meg a ,MENU" gombot, hogy belépjen a fémeniibe.

. A fel/le gombokkal valassza ki a ,Média” menupontot, majd a jobbra gombbal Iépjen bele.

. A fel/le gombokkal valassza ki a kivant funkciot és az ,0K” gombbal Iépjen a kivant
almendube.

o Az ,EXIT" gombbal Iépjen ki
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9.2 Médialejatszo

Ez a funkcio lehetéveé teszi, hogy fajlokat jatsszon le USB eszkozrdl.

A ,Média” mentiben valassza a ,Médialejatszd” menlpontot és nyomja meg az ,0K" gombot.
El6szor a Médialejatszé ablakba jut, ahol a USB/HDD eszkoz lesz kijeldlve. Nyomja meg a le

gombot, hogy a kijelolést a Konyvtar / fajl mez&be mozgassa.
o Az ,1"-es gombbal vélthat a Zene / Kép / Vided / Felvétel kozott.

. A fel/le gombokkal valassza ki a kivant elemet és az ,0K” gomb megnyomasaval jatssza azt le.

) Az ,EXIT" gombbal Iépjen ki.

Zene:

PIROS gomb:
ZOLD gomb:

SARGA gomb:

KEK gomb:
,2" gomb:

INFO gomb:
EXIT gomb:
Kép:

PIROS gomb:
ZOLD gomb:

SARGA gomb:

KEK gomb:
,2" gomb:

INFO gomb:

,3" gomb:
EXIT gomb:

Video:

KEK gomb:
,2" gomb:
EXIT gomb:

Felvétel:

PIROS gomb:
ZOLD gomb:

SARGA gomb:

EXIT gomb:

Nyomja meg a PIROS gombot a Lejatszasi lista megjelenitéséhez.

Valassza ki azt a fajlt, amit a Lejatszasi listdhoz szeretne adni, majd nyomja meg
a ZOLD gombot. Ekkor ez egy ,Kedvenc” ikonnal jeldli meg a fajlt.

Hasznélja a SARGA gombot az adott kdnyvtarban 1évé dsszes féjl Lejatszasi
listahoz valo adasahoz. Nyomja meg még egyszer az 0sszes konyvtarban
talalhato fajl Lejatszasi listashol valé torléséhez.

A KEK gombbal léphet a szerkesztés almentibe.

Nyomja meg a ,2"-es gombot, hogy megnyissa a rendezés ablakot.

Rendezhet Név / Id8 / Méret / Kedvencek szerint.

Az INFO gombbal allithatja be az ismétlés tipusat: Konyvtar ismétlése / Véletlen
konyvtar / Ismétlés egyszer.

Visszalépés a szllékonyvtarba.

Nyomja meg a PIROS gombot a Lejatszasi lista megjelenitéséhez.

Vélassza ki azt a fajlt, amit a Lejatszasi listahoz szeretne adni, majd nyomja meg
a ZOLD gombot. Ekkor ez egy ,Kedvenc” ikonnal jeldli meg a f4jlt.

Hasznalja a SARGA gombot az adott kdnyvtarban 1évé dsszes fajl Lejatszasi
listdhoz valo adasahoz. Nyomja meg még egyszer az 6sszes konyvtarban
talalhato fajl Lejatszasi listasbol vald torléséhez.

A KEK gombbal Iéphet a szerkesztés almentibe.

Nyomja meg a ,2"-es gombot, hogy megnyissa a rendezés ablakot.

Rendezhet Név / Id6 / Méret / Kedvencek szerint.

Az INFO gombbal a kép bedllitasokat hivhatja el6.

A ,3"-as gombbal Iéphet a multi médba.

Visszalépés a szllékonyvtarba.

A KEK gombbal Iéphet a szerkesztés almeniibe.

Nyomja meg a ,2"-es gombot, hogy megnyissa a rendezés ablakot.
Rendezhet Név / |d8 / Méret / Kedvencek szerint.

Visszalépés a szllékonyvtarba.

Nyomja meg a PIROS gombot az atnevezéshez.

Vélassza ki azt a f4jlt, amit le szeretne zarmi, nyomja meg a ZOLD gombot, ekkor
meg kell adnia a jelszdt, az alapértelmezett jelszo: ,0000” vagy ,1234". A helyes
elsz6 megaddsa utan az adott fajl zarolva lesz, a kinyitdshoz a z6ld gomb Ujbdli
megnyomasa és a jelszd szikséges.

Hasznélja a SARGA gombot az adott f&jl torlésre vald kijeldléséhez, ekkor térlés jel
jelenik meg a fajl neve mellett.
Visszalépés a szllékonyvtarba.
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9.3 HDD informacio

Ebben a meniben a csatlakoztatott USB taroléeszkozrél kaphat informaciokat.

A ,Média” meniben vélassza a ,HDD informacié” menipontot és nyomja meg az ,0K”
gombot.
Az EXIT" gombbal lépjen ki.

Formazas: FAT/NTFS

Nyomja meg a SARGA gombot, hogy megnyissa a formazas meniit.
A balra/jobbra gombokkal valassza ki a formazas maodjat.

Nyomja meg az ,0K" gombot, vagy a ,Mégse” gombbal [éphet vissza.

Felvétel bedllitds:  Felvétel és Idéeltolds (REC & TMS) / Felvétel (Record) / Id6eltolds
(Timeshift)

Nyomja meg a KEK gombot, hogy megnyissa a Felvétel bedllitas meniit.

A balra/jobbra gombokkal valassza ki a felvétel tipusat.

Nyomja meg az ,0K" gombot, vagy a ,Mégse” gombbal Iéphet vissza.

9.4 Felvétel beallitasok

Hasznalja a fel/le gombokat, hogy kivalassza a kivant funkciot, majd a balra/jobbra gombokkal
valtoztassa meg azok bedllitasait.

Timeshift Auto / Szinet / Ki
Timeshift felvétele Be/Ki
PS felvétel Be/Ki
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10. Idoeltolas / Felvétel

10.1

Ha kiilsé merevlemezt csatlakoztat az USB csatlakozon keresztil lehetdsége van az idéeltolas funkcid
hasznalatara vagy felvétel készitésére egy sugarzott programrol.

. Allitsa meg az €16 adast és folytassa a lejatszasat késébb (idéeltolas).

. Vegyen fel egy adast.

o Ha a csatlakoztatott merevlemez betelik, akkor a felvétel megall.
Megjegyzés:
USB 2.0 szabvanyu merevlemezt csatlakoztasson, ha felvenni akar vagy hasznalni akartja az idéeltolas

funkciot.
Ezen funkcidkhoz 2 GB-ndl nagyobb merevlemezre vagy Pendrive-ra van sziikség!

10.2 Id6eltolas

Bevezetés:
. Az id8eltolds Tv nézés kozben a ,PAUSE" gomb megnyomasaval aktivalédik.
o Nyomja meg a balra / jobbra gombot, hogy a kivant lejatszasi pillanathoz kertljon. Nyomja
meg az ,0K" gombot a jévahagyashoz.

Tippek, trikkok:
Lejatszas kozben a kovetkezd funkciok érhetdk el:

. Nyomja meg a ,PAUSE"” gombot, hogy egy pillanatra megallitsa a lejatszast.
o Nyomja meg a ,Keresés elére” gombot, hogy felgyorsitsa a lejatszast
. Nyomja meg a ,Keresés hatra” gombot, hogy visszafelé jatssza le a felvételt.

Id8eltolas ledllitasa:
Nyomja meg a ,Stop” gombot, hogy leéllitsa az id6eltolast.

10.3 Felvétel

Azonnali felvétel

. Tv nézés kozben nyomja meg a ,Felvétel” gombot, hogy azonnal elinditsa a felvételt az
éppen nézett csatornan.

. Ha a ,Felvétel” gombot még egyszer megnyomija, beallithatja a felvétel idétartamat.
Nyomja meg a ,Stop” gombot, hogy ledllitsa a felvételt, ekkor egy jévahagyo Uzenet jelenik
meg.

o Vélassza az ,Igen’-t a felvétel megallitasahoz vagy valassza a ,Nem"-et a felvétel
folytatdsahoz.
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11. Problémamegoldas

Probléma

Lehetséges ok

Mit tegyen

A készenléti [ampa nem
vilagit.

A haldzati kabel nincs bedugva.
Kiment a biztositék.

Ellendrizze a haldzati kabelt.
Ellenérizze a biztositékot.

Nincs jel.

Nincs csatlakoztatva az
antenna.

Az antenna megsérult vagy
rossz iranyba all.

Ellenérizze az antennakabelt.
Ellenérizze az antennat.

Nincs kép vagy hang.

SCART/AV nincs kivalasztva a
Tv-n.

Kapcsoljon AV csatornara.

Kodolt csatorna lUzenetet
latja a képernydn.

Kdédolt az adas.

Valasszon masik csatornat.

A készllék nem reagal a
taviranyitora.

A taviranyitot nem a készulék
felé iranyitja.

A készulék el6lapjat valami
eltakarja.

A taviranyito elemei kimerultek.

A taviranyitot a készdlék felé
tartsa.
Tegye el az Utbdl az akadalyt.

Cserélje ki az elemeket.

Elfelejtette a csatornazar
kodjat.

Kerestesse Ujra a csatornakat.

Elfelejtette a menuzar
kodjat.

Keresse fel a szakszervizt.

A taviranyité nem vezérli a
készuléket.

1) Atavirdnyito elemeit
ki kell cserélni.

2)  Akészilék el6lapjat
valami eltakarja.

1) Cseréliekia
elemeket.

2) Tegye el az uthdl az
akadalyt.

Masik szobaba téve a
készuléket nem tud digitalis
adasokat venni.

Az Uj vételi helyre lehet, hogy
hosszabb kabelen vagy
valamilyen elosztohalozaton jut
el a jel és nagyon legyengdil.

Probalja a jelet kozvetlendl
levezetni a készulékhez.
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12. Miszaki adatok

Tuner és csatorna

. RF bemeneti csatlakozo x1
(IEC-TYPE, IEC169-2, FEMALE)

. RF kimeneti csatlakozo x1
(IEC-TYPE, IECT169-2, MALE (felflizhetd))
) Frekvenciasav:
174MHz~230MHz(VHF)

470MHz ~862MHz (UHF)

° Jelszint:

-15 ~-70 dbm

Tulajdonsagok
. Video dekdder

. Audio dekdder

MPEG-2 MP@HL, AVC/H.264 HP @L4.1
MPEG-4 ASP tamogatott

MPEG-1 Layer 1,2/PCM/HE-AAC V1.0
ICE958 PDIF

e  Video formatum 4:3/16:9/ Kapcsolhato
o Video kimenet HDMI, RGB
. Modulacio QPSK,T6QAM,64QAM
Csatlakozas

e  Halozati kabel Fix

. Tuner Antenna bemenet x 1, RF kimenet x1

e SCART TV-hez x1

. SPDIF Koax x1

e  Adat port USB csatlakoz6

o HDMI HDMI kimenet x1
Tapegység

e  Bementi feszlltség
o Fogyasztas

AC220~240V, 50/60Hz
Max. 6W
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